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Szakaszos reagáló rendszerrel ellátott eldobható abszorbens cikk

1 au
C^eagSló~ rendszerrelrendelkező eldobható cikkek,/pelenkák, 

inkontinéneia betétek, pelenkatartók és/vagy betétek, szoktató 
nadrágok, női higiéniai ruházat, tamponok, [és—háSonlrrkl A cikk 

egy bemenetet észlelő érzékelőt, egy működtető szerkezetet, - 

amelyet a bemeneten végzett reagálási feladat teljesítésére ala­

kítanak ki - és visszacsatolásos szabályozóhurkot tartalmaz, 

amelyben a működtető szerkezetet úgy alakítjuk ki, hogy a beme­

neten a reagálási feladatot szakaszos módon végzi el. A reagáló 

rendszer egy nyitott hurkos és egy zárt hurkos rendszert tártál 

máz .
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Szakaszos reagáló rendszerrelI ellátott eldobható abszorbens cikk

A találmány tárgyát eldobható cikkek, és még pontosabban 

szakaszos reagáló rendszerrel ellátott eldobható cikkek képezik.

Manapság az eldobható cikkeket, például pelenkákat, felnőtt 

inkontinencia betéteket, egészségügyi betéteket és tamponokat 

széles körben alkalmazzák a csecsemő és tipegő kisgyermek gondo­

zásban, és az inkontinens felnőttek gondozásában a testi ürülé­

kek megtartásának, izolálásának és elhelyezésének eszközeként. 

Ezek a cikkek általában újra felhasználható, mosható textil ru­

házatot helyettesítenek ezeknél az alkalmazásoknál, kényelmessé­

gük és megbízhatóságuk miatt előnyös eszközként.

Bár mind a csecsemőkhöz, mind a felnőttekhez való eldobható 

cikkek területén sok fejlesztés történt, amelyek alkalmassá te­

szik azokat arra, hogy széles körben előnyössé váljanak a hagyo­

mányos textil ruházatokhoz képest, még számos probléma fennáll. 

Ezen eldobható cikkekkel tapasztalt problémák közé tartoznak a 

testi ürülékek (például vizelet, bélsár, menzesz) szivárgása, 

pelenkakiütés és irritáció, a viselő bőrén nagy területek szeny- 

nyeződése bélsárral, a testi ürülékek, például bélsár, nehéz le- 

tisztithatósága, ürülékszag, az egyedekhez való méretezés (pél­

dául illesztés), stb.

Ezen problémák megoldására sok kísérletet tettek. A szuper- 

abszorbens polimereket például az abszorbens cikk vizelet ab- 

szorbeálási és megtartási képességének növelésére alkalmazták. A 

záró lábhajtókákat szintén az illeszkedés javítására és a szi­

várgás csökkentésére alkalmazták. Az U.S.P. 3,860,003 számú, 
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„ Contractible Side Portions for Disposable Draper" crmií szaba­

dalmi leírás például egy rugalmassá tett lábhajtókás eldobható 

pelenkát közöl, amely széles körben elfogadott és kereskedelmi­

leg sikeres. Az eldobható cikkek hasznosítottak zsebeket, korlá­

tokat, stb. a bélsár megtartására és a cikkből való bélsár szi­

várgás megakadályozására. Lásd például az U.S.P. 4,695,278 szá­

mú, „Absorbent Article Having Dual Cuffs" című; U.S.P. 4,795,454 

számú, „Absorbent Article Having Leakage-Resistant Dual Cuffa" 

című; és U.S.P. 5,540,671 számú, „Absorbent Article Having A 

Pocket Cuff With An Apex" című szabadalmi leírásokat. Szelektíven 

nyújtható vagy duzzasztható komponenssel rendelkező eldobható cik­

keket szintén közöltek, amelyek az alkalmazási pontnál vagy egy 

aktiváló folyadékra - például vízre vagy vizeletre - reagálva ak­

tiválódnak bélsár hézagtérfogat biztosításához vagy javított il- 

leszkedésű fedőlap elhelyezéséhez. Az U.S.P. 5,330,459 számú, 

„Disposable Absorbent Article Having an Inflatable Spacer" című 

és U.S.P. 5,520,674 számú, „Disposable Absorbent Article Having 

a Sealed Expandable Component" című szabadalmi leírások például 

az alkalmazási pontnál vagy egy aktiváló folyadékra — például 

vízre vagy vizeletre — reagálva tágulásra képes komponenssel 

rendelkező eldobható abszorbens cikkeket közölnek. Ezek a tágu­

lásra képes komponensek azonban problémásak, amennyiben vagy a 

gondozó tevékenységét igénylik a komponensek aktiválásához, vagy 

folyamatosan működnek, és túl sok folyadék aktivátort igényelnek 

a teljes kitáguláshoz, mert a kitágulás részarányos a folyadék 

aktivátor mennyiségével. Ezenkívül egy aktiváló folyadékkal, 

például vízzel vagy vizelettel reagáló, önmaguktól összehúzódó
71.732/BE



lábredőket közölnek például az U.S.P. 4,246,900 számú, Diaper 

Including Moisture-Responsive Seal Means" című szabadalmi le­

írásban. Ismételten, ezen önmaguktól összehúzódó redőknek az a 

problémája, hogy vagy a gondozó tevékenységét igénylik a kompo­

nensek aktiválásához vagy folyamatosan működnek, és túl sok fo­

lyadék aktivátort igényelnek a teljes kitáguláshoz, mert a kitá­

gulás részarányos a folyadék aktivátor mennyiségével.

A találmány tárgyát egy olyan eldobható cikk képezi, amely 

egy nem folytonos reagáló rendszert tartalmaz, ez egy bemenet - 

például testi ürülék - küszöb mennyiségére reagálva annak izolá­

lására működik, a testi ürülék egy komponensének küszöb mennyi­

ségére reagál, például gátolja az ürülék enzimaktivitását, vagy 

nyomásra, mozgásra, a viselő egyéb tevékenységeire vagy körülmé­

nyeire reagál, például keni a bőrt, stb. Egy szakaszos reagáló 

rendszer a küszöbérték feletti bemenet mennyiségétől lényegében 

független kimeneti funkcióval rendelkezik. A találmány szerinti 

reagáló rendszer a bemeneti mennyiség növekedésére való folyama­

tos reagálás helyett csak akkor működhet, amikor a bemenet a kü­

szöbértéket már elérte. így a működtető szerkezetet vagy egy tá­

rolt anyagot egy eldobható cikkben addig tárolhatunk, amíg a mű­

ködtető szerkezetnek hatnia kell a testi ürülékre, a viselőre, a 

cikkre vagy annak egy komponensére vagy komponenseire. Ez lehe­

tővé teszi, hogy a reagáló rendszer teljesítse feladatait, ami­

kor nem kívánatos működnie, kivéve, amikor egy olyan rendszer­

szükséges vagy azt aktiválja, amely a cikkben tárolt addig, amíg 

szükség lesz rá, a cikk méretének és/vagy testességének csökken­

tése céljából.
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Bár a szabadalmi igénypontokkal befejeződő leírás rámutat, 

és megkülönböztetetten igényt támaszt a találmányra, úgy véljük, 

hogy a találmány jobban megérthető a következő leírásból, ame­

lyet a vele társuló rajzokkal együtt veszünk, amelyek közül:

Az 1. ábra egy találmány szerint előállított cikk síkbeli 

nézete, az alulfekvő szerkezet felfedésére kivágott részekkel, a 

cikk egy pelenka.

A 2. ábra egy találmány szerinti testi ürülék izoláló eszköz 

távlati képét aktiválás előtt, összenyomott állapotban szemlél­

teti.

A 2Λ. ábra a 2. ábra szerinti 2A-2A vonal mentén vett met­

szeti nézetet szemlélteti.

A 3. ábra a 2. ábra szerinti megvalósítás távlati képét 

szemlélteti aktiválás után.

A 3A. ábra a 3. ábra szerinti 3A-3A vonal mentén vett met­

szeti nézetet szemlélteti.

A 4. ábra a 2. ábra szerinti alternatív megvalósítás távlati 

képét szemlélteti aktiválás után.

A 4A. ábra a 4. ábra szerinti 4A-4A vonal mentén vett met­

szeti nézetet szemlélteti.

Az 5. ábra a találmány szerinti, oldható kapszulát tartalma­

zó megvalósítás távlati képét szemlélteti.

A 6A. ábra egy nyitott hurkos reagáló rendszer példa kapcso­

lási rajzát szemlélteti.

A 6B. ábra egy zárt hurkos reagáló rendszer példa kapcsolási 

rajzát szemlélteti.

A 6C. ábra egy szabályozót tartalmazó nyitott hurkos reagáló
71.732/BE
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rendszer példa kapcsolási rajzát szemlélteti.

A 6D. ábra egy szabályozót tartalmazó zárt hurkos reagáló 

rendszer példa kapcsolási rajzát szemlélteti.

A 7A. ábra a találmány szerinti nem-folytonos reagáló rend­

szer ideális kimeneti függvényét szemlélteti.

A 7B. ábra a találmány szerinti, több küszöbértékkel rendel­

kező, nem-folytonos reagáló rendszer ideális kimeneti függvényét 

szemlélteti .

A 8A. ábra a találmány szerinti nem-folytonos reagáló rend­

szer kimeneti függvény példáját a kimeneti függvény első, máso­

dik és harmadik deriváltja mentén szemlélteti.

Λ 8B. ábra egy azonos idő állandójú első fokú (rendű) késés 

sorozattal rendelkező szabályozó rendszer átviteli függvényét 

szemlélteti.

A 9A. ábra egy találmány szerinti mechanikai szivattyút tar­

talmazó reagáló rendszer megvalósítás metszeti nézetét szemlél­

teti .

A 10A. és 10B. ábrák a találmány szerinti reagáló rendszer­

nek egy villamosán érzékeny gélt tartalmazó megvalósítását szem­

léltetik.

A 11A., 11B. és 11C. ábrák a találmány szerinti reagáló 

rendszernek egy villamosán érzékeny gélt tartalmazó másik meg­

valósítását szemléltetik.

A 12. ábra a találmány szerinti testi ürülék izoláló eszköz 

egy alternatív megvalósítását szemlélteti.

A leírás szerinti értelemben az „abszorbens cikk" kifejezés 

olyan eszközöknek felel meg, amelyek a testváladékokat abszorbe- 
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alják és megtartják, és még pontosabban olyan eszközöknek telel 

meg, amelyeket a viselő testével szemben vagy annak közelében 

helyezünk el, a testből kibocsátott különböző testváladékok ab- 

szorbeálására és megtartására. Az „eldobható" kifejezést a ta­

lálmányban olyan abszorbens cikkek leírására alkalmazzuk, ame­

lyeket általában nem szándékozunk mosni vagy egyéb módon helyre­

állítani vagy abszorbens cikként újra felhasználni (azaz ezeket 

egyetlen használat után el szándékozzuk dobni, és előnyösen 

vissza forgatjuk, komposztáljuk vagy környezettel összeférhető 

módon másként lerakjuk). [A leírás szerinti értelemben az „el­

rendezett" kifejezés azt jelenti, hogy a pelenka eleme(ke)t egy 

sajátos helyen vagy helyzetben formáljuk (csatlakoztatjuk és be­

állítjuk) a pelenka egyéb elemeivel egységes szerkezetként vagy 

külön elemként összekapcsoljuk a pelenka másik elemével. A le­

írás szerinti értelemben az „összekapcsolt" kifejezés magában 

foglalja azokat az alakzatokat, amelyekkel egy elemet közvetle­

nül egy másik elemhez erősítünk, az elemnek közvetlenül a másik 

elemhez rögzítésével, és azokat az alakzatokat, amelyekkel egy 

elemet közvetve erősítünk egy másik elemhez, az elemet egy köz­

bülső tag(ok)hoz erősítve, amelyet viszont a másik elemhez rög­

zítünk.] Egy „egységes" abszorbens cikk olyan abszorbens cikkek­

nek felel meg, amelyeket különálló részekből egyesítve alakítunk 

ki egy koordinált egységes egésszé úgy, hogy ezek nem igényelnek 

különálló manipulációs részeket, mint különálló tartó és bélés. 

A találmány szerinti abszorbens cikk egy előnyös megvalósítása 

az egységes eldobható abszorbens cikk, az 1. ábrában látható 20 

pelenka. A leírás szerinti értelemben a „pelenka" kifejezés egy 
71.732/BE
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olyan abszorbens cikknek felel meg, amelyet általában kisgyerme­

kek és inkontinens személyek a törzs alsó része körül hordanak. 

A találmány alkalmazható egyéb abszorbens cikkekre is, például 

inkontinencia betétekre, inkontinencia fehérneműre, abszorbens 

betétekre, pelenkatartókra és bélésekre, női higiéniai ruházatra 

és hasonlókra.

Az l.ábra a találmány szerinti 20 pelenka síkbeli nézete ki­

fektetett állapotban, kivágott szerkezeti részekkel, hogy a 20 

pelenka szerkezetét világosabban bemutassuk. A szemlélő felé a 

20 pelenkának a viselővel szemben Levő részét fordítjuk. A 20 

pelenka előnyösen egy folyadékot áteresztő 24 fedőlapot; egy fo­

lyadékot át nem eresztő 26 hátlapot; egy előnyösen a 24 fedőlap­

nak és a 26 hátlapnak legalább egy része közé helyezett 28 ab­

szorbens magot; 30 oldallapokat; rugalmassá tett 32 lábhajtóká­

kat; egy rugalmas 34 derékrészt és egy általában 40-nel jelzett 

rögzítő rendszert tartalmaz, amint az 1.ábrában látható. A 20 

pelenka az 1. ábrában láthatóan, egy első 36 derékterülettel, 

egy, az első 36 derékterülettel szemben levő hátsó 38 derékterü­

lettel az első derékterület és a hátsó derékterület között elhe­

lyezkedő 37 lépésterülettel rendelkezik. A 20 pelenka kerületét 

a 20 pelenka külső élei definiálják, amelyek közül a hosszirányú 

50 él általában a 20 pelenka hosszirányú 100 középvonallal pár­

huzamosan fut, az 52 vég-élek pedig a 20 pelenka oldalirányú 110 

középvonalával általában párhuzamosan futnak a hosszirányú 50 

élek között.

A 20 pelenka 22 betétrésze a 20 pelenka fő testét tartalmaz­

za. A 22 betétrész a 28 abszorbens magnak és előnyösen a külső
1.732/BE



8

fedőrétegnek - beleértve a 24 fedőlapot és a 26 hátlapot - leg­

alább egy részét tartalmazza. Ha az abszorbens cikk különálló 

tartót és bélést tartalmaz, akkor általában a 22 betétrész tar­

talmazza a tartót és a bélést. (A tartó például egy vagy több 

anyagréteget tartalmazhat, a cikk külső burkolatának megformálá­

sára, a bélés pedig egy fedőlapot, egy hátlapot és egy abszor­

bens magot tartalmazó abszorbens szerkezetet tartalmazhat. Ilyen 

esetekben a tartó és/vagy a bélés egy rögzítő elemet tartalmaz­

hat, amelyet az alkalmazási idő alatt a bélés helyben tartására 

használunk.) Az egységes abszorbens cikkeknél a 22 betétrész 

tartalmazza a pelenka fő szerkezetét az összetett pelenkaszerke­

zet kialakítására hozzáadott egyéb részekkel. Bár a 24 fedőla­

pot, a 26 hátlapot és a 22 betétrészt sokféle jól ismert alak­

zatban összeszerelhetjük, előnyös pelenka alakzatokat általános­

ságban például az U.S.P. 3,860,003 számú, „Contractible Side 

Portions for Disposable Diaper" című; az U.S.P. 5,151,092 számú 

és az U.S.P. 5,221,274 számú szabadalmi leírásokban, és az 

U.S.P. 5,554,145 számú, „Absorbent Article With Multiple Zone 

Stuctural Elastic-Like Film Web Extensible Waist Feature" című; 

U.S.P. 5,569,234 számú, „Disposable Pull-On Pant" című; 

U.S.P. 5,580,411 számú, „Zero Scrap Method For Manufacturing 

Side Panels For Absorbent Articles" című szabadalmi iratokban; 

és U.S.P. 08/915,41 sorozatszámú, „Absorbent Article With 

Multi-Directional Extensible Side Panels" című szabadalmi beje­

lentésben közölnek, amelyek mindegyikét hivatkozásként tekintjük 

a leírásban.

A 26 hátlap általában a 20 pelenkának az abszorbens 28 mag 
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ruházattal szemben levő 45 felülete mellé helyezett azon része, 

amely megakadályozza, hogy a benne abszorbeált és megtartott vá­

ladékok szennyezzék a 20 pelenkával érintkezésbe kerülhető cik­

keket, például ágyneműt és fehérneműt. Előnyös megvalósításokban 

a 26 hátlap folyadékokat (például vizeletet) át nem eresztő, és 

egy vékony műanyag fóliát tartalmaz, például egy körülbelül 

0,012 mm (0,5 mil) - 0,051 mm (2,0 mii) termoplasztikus fóliát 

tartalmaz. Megfelelő hátlap fóliákat a Terre Haute-i Tredegar 

Industries Inc., IN, gyárt és X15306, X10962 és X10964 márkane­

veken forgalmaz. Egyéb megfelelő hátlap anyagok lélegzésre képes 

anyagokat tartalmazhatnak, amelyek lehetővé teszik a pára távo­

zását a 20 pelenkából, mialatt megakadályozzák a váladékok átha­

ladását a 26 hátlapon. A lélegző anyagok például szövött papla­

nokat, nem-szövött paplanokat, összetett anyagokat, például fó­

liával bevont nem-szövött paplanokat, és mikropórusos fóliákat, 

például a Mitsui Toatsu Co., Japán, által ESPOIR NO jelzéssel 

gyártottakat és az EXXON Chemical Co., Bay City, TX által 

EXXAIRE jelzéssel gyártottakat tartalmazhatnak. Polimer keveré­

keket tartalmazó megfelelő összetett anyagokat a Clopay Cor­

poration- tői , Cincinnati, OH, HYTREL P18-3097 keverék néven kap­

hatunk. Ilyen lélegző összetett anyagokat részletesebben közöl­

nek az 1995. június 22-én nyilvánosságra hozott, WO95/16746 köz­

zétételi számú nemzetközi szabadalmi bejelentésben és az elbírá­

lás alatt álló U.S.P. 08/744,487 sorozatszámú szabadalmi leírá­

sokban. Nem-szövött paplanokat és réseit, formázott fóliákat 

tartalmazó egyéb lélegző hátlapokat az U.S.P. 5,571,096 számú 

szabadalmi iratban közölnek. Ezen közlések mindegyikét hivatko­
71.732/BE
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zásként tekintjük a leírásban. Néhány megvalósításnál, például egy 

20 cikkhez való betétnél azonban a hátlap folyadékot áteresztő le­

het, és például ugyanazokat az anyagokat tartalmazhatja, amelyeket 

a következőkben a 24 fedőlap vonatkozásában közlünk.

A 26 hátlap vagy annak bármilyen része rugalmasan nyújtható 

lehet egy vagy több irányban. Egy megvalósításban a 26 hátlap 

egy szerkezetileg rugalmas viselkedésű fólia („SELF") paplant 

tartalmazhat. A szerkezetileg rugalmas fólia paplan egy olyan 

nyújtható anyag, amely a rugalmashoz hasonló viselkedést mutat a 

megnyújtás irányában hozzáadott rugalmas anyagok nélkül. A SELF 

paplan legalább két érintkező, megkülönböztetett és eltérő terü­

lettel rendelkező, nyújtható hálózatot foglal magában. Az egyik 

terület lényegében oly módon kialakított, hogy az előre meghatá­

rozott tengellyel párhuzamos irányban alkalmazott tengely irányú 

megnyújtásra reagálva ellenállási erőket mutat, mielőtt a többi 

terület lényeges része szignifikáns ellenállási erőket mutatna 

az alkalmazott megnyújtásra. A területek közül legalább egy ren­

delkezik egy olyan felületi úthosszái, amely az anyag feszítés 

nélküli állapotában, egy előre meghatározott tengellyel párhuza­

mos irányban mérve nagyobb, mint a többi területé. A nagyobb fe­

lületi úthosszát mutató terület egy vagy több, a másik terület 

síkján túl nyúló alakváltozást tartalmaz. A SELF paplan legalább 

egy előre meghatározott tengely mentén a megnyújtással szemben 

legalább két szignifikánsan eltérő ellenállási erő szakaszt mu­

tat, amikor az előre meghatározott tengellyel párhuzamos irány­

ban alkalmazott megnyújtásnak vetjük alá. A SELF paplan az al­

kalmazott megnyújtással szemben addig mutat első ellenállási 
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erőket, amíg a paplan megnyúlása elégséges nem lesz ahhoz, hogy 

a terület egy jelentős részén kiváltsa a nagyobb felületi út- 

hosszt az alkalmazott megnyújtás síkjába való belépéshez, aminek 

következtében a SELF paplan a további nyújtással szemben második 

ellenállási erőket mutat. A megnyújtással szemben mutatott tel­

jes ellenállási erő nagyobb, mint a megnyújtással szemben az el­

ső terület által adott első ellenállási erő. A találmányhoz meg­

felelő SELF paplanokat kimerítőbben közlik az U.S.P. 5,518,801 

számú, „Web Materials Exhibiting Elastic-Like Behavior" című 

szabadalmi iratban, amelyet a leírásban hivatkozásként tekin­

tünk. Alternatív megvalósításokban a 26 hátlap elasztomer fóliá­

kat, habokat, szalagokat vagy ezek vagy egyéb megfelelő anyagok 

nem-szövött anyagokkal vagy szintetikus fóliákkal való kombiná­

cióit tartalmazhatja.

A 26 hátlapot a 24 fedőlaphoz, az abszorbens 28 maghoz, vagy 

a 20 pelenka bármelyik egyéb eleméhez, a szakterületen ismert 

bármilyen összekapcsoló eszközzel csatlakoztathatjuk. Az össze­

kapcsoló eszköz például egy egyenletes, folytonos ragasztóréteg, 

egy mintát alkotó ragasztóréteg vagy különálló ragasztó vonalak, 

spirálok sora vagy ragasztófoltok lehetnek. Egy előnyös össze­

kapcsoló eszköz ragasztószálak nyitott hálózatát tartalmazza, 

ahogyan az U.S.P. 4,573,986 számú, „Disposable Waste-Containment 

Garment" című szabadalmi leírásban közlik. Másik megfelelő ösz- 

szekapcsoló eszköz ragasztószálak néhány spirálszerűen csavart 

ragasztószál vonalat tartalmaz, ahogyan a berendezés és az eljá­

rások szemléltetésével az U.S.P. 3,911,173; U.S.P. 4,785,996 és 

U.S.P. 4,842,666 számú szabadalmi iratokban közlik. Mindezen
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szabadalmi iratokat hivatkozásként tekintjük a leírásban. Megfe­

lelőnek találtuk a St. Paul-i, Minnesota, H.B. Fuller Company 

által gyártott, HL-1620 és HL-1358-XZP jelzéssel forgalmazott 

ragasztókat. Az összekapcsoló eszköz alternatív módon hőköté­

seket, nyomásra kialakult kötéseket, ultrahangos kötéseket, di­

namikus mechanikai kötéseket vagy bármilyen más, megfelelő ösz- 

szekapcsoló eszközt vagy ezeknek az összekapcsoló eszközöknek 

kombinációit tartalmazhatja, ahogyan a szakmában ismeretes.

A 24 fedőlapot a 28 abszorbens mag testoldali 47 felülete 

mellé helyezzük el, és a technika állásában jól ismert összekap­

csoló eszközzel előnyösen hozzá és/vagy a 26 hátlaphoz kapcsol­

hatjuk. Megfelelő összekapcsoló eszközöket a 26 hátlapnak a 20 

pelenka egyéb elemeihez való csatlakoztatásával kapcsolatosan 

közlünk. A találmány egyik előnyös megvalósításában a 24 fedőla­

pot és 26 hátlapot közvetlenül egymáshoz kapcsoljuk néhány he­

lyen, és közvetve összekapcsoljuk más helyeken, a 20 pelenka 

egyéb elemeihez közvetlenül csatlakoztatva azokat.

A 24 fedőlap előnyösen simulékony, puha érzetet kelt és nem 

irritálja viselője bőrét. A 24 fedőlapnak továbbá legalább egy 

része folyadékot áteresztő, lehetővé téve, hogy a folyadékok 

gyorsan átszivárogjanak teljes vastagságán. Megfelelő 24 fedőla­

pot sokféle anyagból, például porózus habokból; hálósított ha­

bokból; réseit műanyag fóliákból; vagy természetes szálak (pél­

dául fa vagy pamutszálak), szintetikus szálak (például poliész­

ter vagy polipropilén szálak) vagy természetes és szintetikus 

szálak kombinációjának szövött vagy nem-szövött paplanjaiból 

előállíthatunk. Ha az abszorbens szerkezetek szálakat tartalmaz­
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nak, akkor a szálak lehetnek például fonottak, kártoltak, nedve­

sen sodrottak, olvadékfúvásosak, vízzel bolyhos!tottak, vagy a 

szakterületen ismert egyéb módon kezeltek. Egy megfelelő, elemi 

szálhosszúságú polipropilén szálak paplanját tartalmazó 24 fedő­

lapot P-8 jelzéssel gyárt a Veratec, Inc., a Division of In­

ternational Paper Company, of Walpole, Massachusetts.

Megfelelő formázott fólia fedőlapokat az U.S.P. 3,929,135 

számú, „Absorptive Structures Having Tapered Capillaries" című; 

U.S.P. 4,324,246 számú, „Disposable Absorbent Article Having A 

Stain Resistant Topsheet" című; U.S.P. 4,342,314 számú, „Resi­

lient Plastic Web Exhibiting Fiber-Like Properties" című; 

U.S.P. 4,463,045 számú, „Macroscopically Expanded Three-Dimen­

sional Plastic Web Exhibiting Non-Glossy Visible Surface and 

Cloth-Like Tactile Impression" című és U.S.P. 5,006,394 számú, 

„Multilayer Polymeric Film" című szabadalmi leírásokban közöl­

nek. Más megfelelő 30 fedőlapokat az U.S.P. 4,609,518 számú, il­

letve 4,629,643 számú szabadalmi leírások szerint állítanak elő, 

amelyeket, mindkettőt, hivatkozásként tekintünk a leírásban. 

Ilyen formázott fóliákat The Procter & Gamble Company-tól, Cin­

cinnati, Ohio, „DRI-WEAVE"-ként, és a Tredegar Corporation of 

Terre Haute-től, Indiana, CLIFF-T-ként kaphatunk.

A 24 fedőlapot előnyösen hidrofób anyagból állítjuk elő vagy 

hidrofóbbá kezeljük a viselő bőrének az abszorbens 28 magban tá­

rolt folyadékoktól való izolálására. Ha a 24 fedőlapot hidrofób 

anyagból állítjuk elő, a folyadékoknak a fedőlapon való gyorsabb 

átszállítása érdekében a 24 fedőlapnak legalább a felső felüle­

tét kezelnünk kell, hogy hidrofil legyen. Ez csökkenti annak va- 
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lószinűségét, hogy a testváladékok inkább lefolynak a 24 fedő­

lapról, mint átszivódnak a 24 fedőlapon és az abszorbens 28 mag 

abszorbeálja azokat. A 24 fedőlapot egy felületaktív anyaggal 

való kezeléssel vagy a felületaktív anyagnak a fedőlapba való 

bevitelével hidrofillé tehetjük. A 24 fedőlapnak egy felületak­

tív anyaggal való kezeléséhez megfelelő eljárások a 24 fedőlap 

bepermetezése a felületaktív anyaggal, és az anyagnak a felület­

aktív anyagba való bemerítése. Egy ilyen kezelési eljárásnak és 

a hidrofi1icitásnak részletesebb tárgyalását az U.S.P. 4,988,344 

számú, „Absorbent Articles with Multiple Layer Absorbent Layers" 

című és az U.S.P. 4 , 988,345 számú, „Absorbent Artcles with Rapid 

Acquiring Absorbent Cores" című szabadalmi leírások tartalmaz­

zák. Felületaktív anyagnak a fedőlapba való beviteléhez való né­

hány megfelelő eljárást részletesebben megtalálhatunk az 1997. 

július 1-én nyilvánosságra hozott H1670 regisztrációs számú ame­

rikai egyesült államokbeli szabadalmi bejelentésben. Ezen közlé­

sek mindegyikét hivatkozásként tekintjük a leírásban. Alternatív 

módon a 24 fedőlap egy hidrofób réseit paplant vagy fóliát tar­

talmazhat. Ezt megvalósíthatjuk a gyártási folyamatból a 

hidrofilizálási művelet kiiktatásával és/vagy a 24 fedőlapra egy 

hidrofób kezelés, például poli(tetrafluor-etilén) vegyület, mint 

SCOTCHGUARD vagy egy hidrofób oldat készítmény alkalmazásával, 

ahogyan a következőkben közöljük. Az ilyen megvalósításoknál 

előnyös, ha a rések elég nagyok ahhoz, hogy lehetővé tegyék a 

vizes folyadéknak, például vizeletnek szignifikáns ellenállás 

nélküli szivárgását.

A 24 fedőlap bármelyik részét bevonhatjuk egy oldattal, aho­
71 ,732/BE



15

gyan a szakterületen ismert. Megfelelő oldatokat közölnek például 

az U.S.P. 5,607,760 számú, „Disposable Absorbent Article Having A 

Lotioned Topsheet Containing An Emmollient And A Polyol Polyester 

Immobilizing Agent című; U.S.P. 5,609,587 számú, „Diaper Having A 

Lotioned Topsheet Comprising A Liquid Polyol Polyester 

Emmollient And An Immobilizing Agent" című; U.S.P. 5,635,191 

számú, „Diaper Having A Lotioned Topsheet Containing Poly­

siloxane Emollient" című; és az U.S.P. 5,643,588 számú, „Diaper 

Having A Lotioned Topsheet" című szabadalmi leírásokban közöl­

nek. Az oldat önmagában vagy másik anyaggal kombináltan működ­

het, ahogyan az előzőekben közöltük hidrofobizáló kezelésként. A 

fedőlap baktériumellenes szereket is tartalmazhat vagy azzal ke­

zelt lehet, amelynek néhány példáját közük az 1995. szeptember 

14-én nyilvánosságra hozott, WO 95/24173 közzétételi számú, 

„Absorbent Articles Containing Antibacterial Agents in the Top­

sheet For Odor Control" című, nemzetközi szabadalmi bejelentés­

ben. Továbbá a 24 fedőlap, a 26 hátlap vagy a fedőlap vagy hát­

lap bármelyik része ruhaszerűbb megjelenés biztosításához mély­

nyomásos és/vagy matt kikészítésű lehet.

Az abszorbens 28 mag bármilyen abszorbens anyagot tartalmaz­

hat, amely általában összenyomható, formálható, a viselő bőrére 

nem irritáló, és folyadékok, például vizelet és egyéb bizonyos 

testváladékok abszorbeálására és megtartására képes. Az abszor­

bens 28 magot sokféle méretben és alakban gyárthatjuk (például 

négyszögletes, homokóra, „T" alakú, aszimmetrikus, stb. lehet), 

és az eldobható pelenkákban és abszorbens cikkekben közönségesen 

alkalmazott folyadékot abszorbeáló anyagok széles választékát 
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tartalmazhatja, például aprított fapépet, amely általában levegő 

érzetű. Egyéb megfelelő abszorbens anyagok például a kreppelt 

cellulózvatta; olvadékfúvásos polimerek, beleértve az együtt for- 

mázottakat; kémiailag keményített, módosított vagy térhálósított 

cellulóz-szálak; szövet, beleértve a szövetborításokat és szövet 

laminátumokat; abszorbens habok; abszorbens szivacsok; szuperab- 

szorbens polimerek; abszorbens gélképző anyagok vagy bármilyen 

egyéb ismert abszorbens anyag vagy anyagok kombinációi.

Az abszorbens 28 mag alakzatát és szerkezetét változtathat­

juk [például az abszorbens mag(ok) változó kaliperű zónákkal, 

hidrofil gradienssel, szuperabszorbens gradienssel, vagy kisebb 

átlagos sűrűségű és kisebb átlagos alaptömegű zónákkal rendel­

kezhet (nek); vagy egy vagy több réteget vagy szerkezetet tartal­

mazhat (nak)J . Az abszorbens 28 mag teljes abszorpciós kapacitá­

sának azonban összeegyeztethetőnek kell lenni a 20 pelenka ter­

vezett terhelésével és szándékolt alkalmazásával.

Az abszorbens magként alkalmazható abszorbens szerkezeteket 

például az U.S.P. 4,610,678 számú, „High-Density Absorbent Struc­

tures" című; U.S.P. 4,673,402 számú, „Absorbent Articles With 

Dual-Layered Cores" című; U.S.P. 434,735 számú, „High Density 

Absorbent Members Having Lower Density and Lower Basis Weight 

Acquisition Zones"című; U.S.P. 4,888,231 számú, „Absorbent Core 

Having A Dusting Layer" című; U.S.P. 5,137,537 számú, „Absorbent 

Structure Containing Individualized, Polycarboxylic Acid Cross­

linked Wood Pulp Cellulose Fibers" című; U.S.P. 5,147,345 számú, 

„High Efficiency Absorbens Articles For Incontinence Management" 

című; U.S.P. 5,342,338 számú, „Disposable Absorbent Article For 
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Low-Viscosity Fecal Material" című; U.S.P. 5,260,345 számú, 

„Absorbent Foam Materials For Aqueous Body Fluids and Absorbent 

Articles Containig Such Materials" című; U.S.P. 5,387,207 számú, 

„Thin-Until-Wet Absorbent Foam Materials For Aqueous Body Fluids 

and Process For Making Same" című; és U.S.P: 5,625,222 számú, 

„Absorbent Foam Materials For Aqueous Fluids Made From High 

Internal Phase Emulsions Having Very High Water-To-Oil Ratios" 

című szabadalmi iratokban közölnek. Ezen szabadalmi iratok mind­

egyikét hivatkozásként tekintjük a leírásban.

A 20 pelenka továbbá egy jobb illeszkedést és megtartó ké­

pességet biztosító rugalmas 34 derékrészt tartalmazhat. A rugal­

mas 34 derékrészt általában arra szánjuk, hogy viselőjének dere­

kához illeszkedéshez rugalmasan megnyúljon és összehúzódjon. A 

rugalmas 34 derékrész az abszorbens 28 magnak legalább egyik 62 

derék-élétől hosszirányban kifelé helyezkedik el, és általában a 

20 pelenka 52 vég-élének legalább egy részét képezi. Az eldobha­

tó pelenkákat gyakran úgy szerkesztik meg, hogy két rugalmas de­

rékrésszel rendelkeznek, egy az első 36 derékterületen, egy pe­

dig a második 38 derékterületen helyezkedik el. Továbbá, mialatt 

a rugalmas 34 derékrész vagy alkotóelemeinek bármelyike egy vagy 

több, a 20 pelenkához rögzített különálló elemet tartalmazhat, a 

rugalmas 34 derékrészt előnyösen a 20 pelenka más elemeinek, pél­

dául a 26 hátlapnak vagy a 24 fedőlapnak, vagy mind a 26 hátlap­

nak, mind a 24 fedőlapnak kiterjesztéseként megszerkeszthetjük.

A rugalmas 34 derékrészt számos eltérő alakzatban szerkeszthet­

jük, beleértve az U.S.P. 4,515,595; U.S.P. 4,710,189; U.S.P. 5,151,092 

és U.S.P. 5,221,274 számú szabadalmi leírásokban közölteket.
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Egyéb megfelelő derék alakzatok lehetnek az U.S.P. 5,026,364 

számú és U.S.P. 4,816,025 számú szabadalmi iratokban közölt de­

rék-kosarak. Az összes előző közlést hivatkozásként tekintjük a 

leírásban.

A 20 pelenka egy rögzítő 40 rendszert is tartalmaz. A rögzítő 

40 rendszer az első 36 derékterületet és a második 38 derékterüle­

tet átlapolódó alakzatban tartja úgy, hogy a 20 pelenka viselőn 

tartásához a 20 pelenka kerülete körül oldalirányú feszültségeket 

biztosít. A rögzítő 40 rendszer előnyösen szalagfüleket és/vagy 

horog és hurok rögzítő komponenseket tartalmaz, bár bármilyen 

egyéb ismert rögzítő eszközök általában elfogadhatók. Néhány rög­

zítő rendszert közölnek például az U.S.P. 3,848,594 számú, „Tape 

Fastening System for Disposable Diaper" című; U.S.P. Bl 4,662,875 

számú, „Absorbent Article" című; U.S.P. 4,846,815 számú, „Disposable 

Diaper Having An Improved Fastening Device" című; U.S.P. 4,894,060 

számú, „Disposable Diaper With Improved Hook Fastener Portion" 

című; U.S.P. 4,946,527 számú, „Pressure-Sensitive Adhesive 

Fastener And Method of Making Same" című; és az előzőekben a le­

írásban hivatkozott U.S.P. 5,151,092 és U.S.P. 5,221,274 számú 

szabadalmi leírásokban közölnek. A rögzítő rendszer eszközt tar­

talmazhat a cikknek eldobási alakzatban tartására, ahogyan az 

U.S.P. 4,963,140 számú szabadalmi iratban közük. Mindezen sza­

badalmi iratok közléseit hivatkozásként tekintjük a leírásban.

A 20 pelenka 30 oldallapokat is tartalmazhat. A 30 oldallap­

ok rugalmasak vagy nyújthatók lehetnek, a 20 pelenka kezdeti si- 

mulékonyabb illesztésével kényelmesebb, és a körvonalat jobban 

követő illeszkedés, és ennek az illeszkedésnek a viselést jóval
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meghaladó időn át biztosítására, amikor a 20 pelenkát váladékok­

kal terheljük, mivel a rugalmas 30 oldallapok lehetővé teszik a 20 

pelenka kitágulását és összehúzódását. A 30 oldallapok a 20 pelen­

ka hatékonyabb alkalmazását is biztosítják, mert a 20 pelenka „ön­

beállító" viselés alatt még akkor is, ha a pelenkázó az egyik ru­

galmassá tett 30 oldallapot jobban meghúzza, mint a másikat.

Bár a találmány szerinti 20 cikk a második 38 derékterületen 

elhelyezett 30 oldallapokkal rendelkezik, a 20 cikket biztosíthat­

juk az első 36 derékterületen vagy mind az első 36 derékterületen, 

mind a második 38 derékterületen elhelyezett 30 oldallapokkal. 

Ezeket a 30 oldallapokat bármilyen megfelelő alakzatokban megfor­

málhatjuk. Rugalmassá tett oldallapokkal rendelkező pelenkákat kö­

zölnek például az U.S.P. 4,857,067 számú, „Disposable Diaper Having 

Shirred Ears" című; U.S.P. 4,381,781; U.S.P. 4,938,753 számú; az 

előzőekben már hivatkozott U.S.P. 5,151,092 és az U.S.P. 5,221,274 

számú; az U.S.P. 5,669,897 számú, „Absorbent Articles Providing 

Sustained Dynamic Fit" című; U.S.P. 08/915,471 sorozatszámú, 

„Absorbent Article With Multi-Directional Extensible Side 

Panels" című szabadalmi bejelentésben közölnek, amelyeket a le­

írásban hivatkozásként tekintünk.

A 20 pelenka továbbá 32 lábhajtókákat tartalmaz, amelyek a fo­

lyadékok és egyéb testváladékok jobb megtartását biztosítják. A 

lábhajtókákat lábszegélyeknek, oldalnyúlványoknak, záró hajtókáknak 

vagy rugalmas hajtókáknak is nevezhetjük. Az U.S.P. 3,860,003 számú 

szabadalmi leírás olyan eldobható pelenkát közöl, amely egy ol­

dalnyúlvánnyal és egy vagy több rugalmas taggal rendelkező ösz- 

szehúzódásra képes lábnyilást biztosít a lábhajtóka rugalmassá
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tételére (tömítő hajtóka). Az U.S.P. 4,808,178, illetve 

4,909,803 számú szabadalmi leírások „felálló" rugalmassá tett 

nyúlványokkal (záró hajtóka) rendelkező eldobható pelenkákat kö­

zölnek, amelyek javítják a lábterületek megtartó képességét. Az 

U.S.P. 4,695,278, illetve 4,795,454 számú szabadalmi leírások 

tömítő hajtókákat és záró hajtókákat magukban foglaló kettős 

hajtókákkal rendelkező eldobható pelenkákat közölnek. Néhány 

megvalósításnál kívánatos lehet a lábhajtókák vagy egy részük 

kezelése egy oldattal, ahogyan az előzőekben közöltük.

A találmány megvalósításai az ürülék fogadására és megtartá­

sára való zsebeket, távtartókat is tartalmazhatnak, amelyek az 

ürülékhez teret, a cikkben az ürülék mozgásának korlátozására 

korlátokat, rekeszeket vagy tereket - amelyek fogadják és meg­

tartják a pelenkában lerakódott ürülék anyagokat — és hasonló­

kat, vagy ezek bármilyen kombinációit biztosítják. Abszorbens 

cikkekben alkalmazható zsebeket és távtartókat közölnek például 

az U.S.P. 5,514,121 számú, „Diaper Having Expulsive Spacer" cí­

mű; U.S.P. 5,171,236 számú, „Disposable Absorbent Article Having 

Core Spacers" című; U.S.P. 5,397,318 számú, „Absorbent Article 

Having A Pocket Cuff" című; U.S.P. 5,540,671 számú, „Absorbent 

Article Having A Pocket Cuff With An Apex című; és a nemzetközi, 

1993. december 3-án nyilvánosságra hozott, WO 93/25172 közzété­

teli számú, „Spacers For Use In Hygienic Absorbent Articles And 

Disposable Absorbent Articles Having Such Spacers" című; és az 

U.S.P. 5,306,266 számú, „Flexible Spacers For Use In Disposable 

Articles" című szabadalmi leírásokban. Rekeszeket vagy tereket pél­

dául az U.S.P. 4,968,312 számú, „Disposable Fecal Compartmenting
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Diaper" című; U.S.P. 4,990,147 számú, „Absorbent Article With 

Elastic Liner For Waste Material Isolation" című; U.S.P. 5,62,840 

számú, „Disposable Diapers" című; és U.S.P. 5,269,755 számú, 

„Trisection Topsheets For Disposable Absorbent Articles And 

Disposable Absorbent Articles Having Such Trisection Topsheets" 

című szabadalmi leírásokban közölnek. Megfelelő keresztirányú 

korlátokat például az U.S.P. 5,554,142 számú, „Absorbent Article 

Having Multiple Effective Height Transverse Partition" című; az 

1994. július 7-én nyilvánosságra hozott nemzetközi, WO 94/14395 

közzétételi számú, „Absorbent Articles Having An Upstanding 

Transverse Partition" című; és az U.S.P. 5,653,703 számú, 

„Absorbent Articles Having Angular Upstanding Transverse 

Partition" című szabadalmi iratokban közölnek. Az összes előző­

ekben idézett közléseket a leírásban hivatkozásként tekintjük.

A 20 cikk előnyösen legalább egy 60 érzékelőt tartalmaz. A 

leírás szerinti értelemben az „érzékelő" kifejezés egy olyan 

eszköznek felel meg, amelyet egy esemény vagy egy eseménnyel 

társuló paraméter észlelésére alkalmazunk. Egy eseménnyel társu­

ló paraméter bármilyen mérhető jel lehet, amely a hivatkozási 

rendszer keretén belül egy esemény megtörténtével kölcsönösen 

összefügg (azaz az ürülék, a viselő vagy ezek egy komponense ál­

tal kiváltott jel). Az érzékelők bármit tartalmazhatnak, ami egy 

vagy több speciális bemenetre reagál. A találmány szerinti érzé­

kelővel észlelhető bemenetek például a magatartás, nyomás, moz­

gás, nedvesség, enzimek, baktériumok, pH érték, vezetőképesség, 

ellenállás, kapacitancia, induktancia vagy egyéb kémiai, bioké­

miai, biológiai, mechanikai vagy villamos tulajdonságai és/vagy 
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komponensei a testi ürülékeknek, de nem korlátozódnak ezekre. Az 

érzékelők előnyösen „nem környezeti" bemeneteket érzékelnek, 

például nem-hő vagy nem-relatív nedvesség bemeneteket érzékel­

nek, a számos fals reagálás minimálisra csökkentése céljából, 

minimálisra csökkentve az érzékelőt bekapcsoló környezeti felté­

tel lehetőségét, hogy az érzékelő az ürülék, a viselő vagy ezek 

komponense által kiváltott bemenetel észlelje. Egy villamos vagy 

biológiai érzékelő például az ürülék egy komponensének érzékelé­

sével észlelhet egy testi ürülék eltávolítást, például bélsár- 

ürítést, vizeletürítést vagy menzesz kibocsátást. Egy érzékelő 

egy vagy több eseményt vagy az eseménnyel társuló egy vagy több 

paramétert észlelhet, és bemeneti jelet biztosít egy működtető 

szerkezethez vagy szabályozóhoz. A találmány szerinti érzékelő 

továbbá lehet reverzibilis vagy irreverzibilis is. Egy oldódó 

fólia vagy kapszula irreverzibilis érzékelő, míg egy villamos 

érzékelő, amely a viselő izomzatában észleli a villamos aktivi­

tást, több szakaszos bemeneti jelet kaphat (azaz reverzibilis).

A találmány szerinti 60 érzékelő bármit tartalmazhat, ami 

egy speciális bemenetre reagál, ahogyan az előzőekben közöltük. 

A találmány szerinti 60 érzékelő például kémiai, mechanikai, 

villamos, stb. lehet. Egy kémiai érzékelő kémiai és/vagy bioké­

miai bemenetekre, például a testi ürülékekben jellemzően jelen­

levő enzimekre, pH értékre, vízre, biológiai bemenetekre, példá­

ul baktériumokra, vérre vagy a testi ürülékek, például bélsár, 

vizelet vagy menzesz, stb. bármilyen egy vagy több komponensére 

reagálhat. Egy kémiai érzékelő érzékelési eszközként alkalmazhat 

egy kémiai reakciót, vagy egy illető bemeneti anyagban oldódó 
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anyag oldhatóságában érintett lehet. Kémiai vagy biológiai érzé­

kelők például oldódó vagy összetörhető fóliák, kapszulák, cel­

lák, hegesztések, stb., amelyek egy speciális kémiai, biokémiai 

vagy biológiai bemenetre vagy a speciális kémiai, biokémiai vagy 

biológiai bemenetek egy speciális csoportjára reagálva oldódnak 

vagy összetörnek. Egy mechanikai érzékelő reagálhat mozgásra, 

magatartásra, nyomásra, stb. is. Mechanikai érzékelő például egy 

fújtató típus, amelyben - amikor a baba az érzékelőn ül - a tö­

meg a fújtatót lefelé nyomja, az érzékelő egy részének felfújá­

sához. Egy mechanikai érzékelő egy olyan érzékelőt vagy érzékelő 

részt is tartalmazhat, amely egy előre definiált nyomás alkalma­

zásakor összetörik vagy elválik. Egy villamos érzékelőt szintén 

alkalmazhatunk, nedvességre, vizeletre, bélsárra, menzeszre, 

nyomásra, ellenállásra, kapacitanciára, induktanciára, stb. való 

reagáláshoz. Egy villamos érzékelő például egy olyan érzékelőt 

tartalmazhat, amelyben egy vezetőképes bemenet, például vizelet 

vagy bélsár, tesz teljessé egy villamos áramkört; egy olyan ér­

zékelőt tartalmazhat, amelyben egy bemenet, például nyomás vagy 

feszültség, az áramkör teljessé tételéhez zárja a villamos áram­

kört; egy piezoelektromos érzékelőt tartalmazhat, amely a viselő 

által vagy a viselő egy része által (például mozgásból vagy 

izomtónusból) indukált nyomáson keresztül egy jelet fejleszt; 

egy olyan érzékelőt tartalmazhat, amelyben az ellenállás, 

kapacitancia vagy induktancia változik annak a bemenetnek jelen­

létében, amelyre az érzékelő reagál; vagy egy olyan érzékelőt 

tartalmazhat, amely villamos jeleket fogad a viselő testéből 

(például a bőr alatti izmokból) egy érintkezőn, például egy bőr­
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rel érintkező érzékelőn keresztül. Adott esetben alkalmazhatóan 

az érzékelő egy szakterületen ismert bio-érzékelő (például egy 

enzim érzékelő, organella érzékelő, szövet érzékelő, mikroorga­

nizmus érzékelő, vagy elektrokémiai érzékelő) lehet. Az érzéke­

lőt fehérjék, cukrok, epe komponensek, stb. észlelésére beállít­

hatjuk, ahogyan az U.S.P. 4,636,474 számú, „Toilet Apparatus" 

című szabadalmi leírásban közük. A bio-érzékelők bio-felismerő 

rendszereket, jellemzően enzimeket vagy kötő fehérjéket, például 

fizikai-kémiai jelátalakítók felületére rögzített antitesteket 

tartalmazhatnak. A bio-érzékelők a testi ürülékek komponenseit, 

például ammóniát és fenolt (például enzim elektródokat tartalma­

zó bio-érzékelőkön keresztül) észlelhetik. A baktériumok egy spe­

ciális törzsét az ezen baktérium törzzsel szemben fejlesztett anti­

testeket alkalmazó bio-érzékelőkön keresztül észlelhetjük. Fenolok 

észlelésére (például vizeletben vagy bélsárban) alkalmazható enzim 

elektródok például tirozináz alapú elektródok vagy polifenol-oxidáz 

enzim elektródok, amelyeket az U.S.P. 5,676,820 számú, „Remote 

Electrochemical Sensor" című, illetve az U.S.P. 5,091,299 számú, 

„An Enzyme Electrode For Use In Organic Solvents" című szabadal­

mi leírásokban közölnek.

A 60 érzékelő adott esetben egy „előzetes aktivitású (pro- 

aktív) érzékelő" lehet, amely a viselő testében vagy testén vál­

tozások vagy jelek észlelésére, amelyek kapcsolatosak vagy mini­

mum összefüggésbe hozhatók egy közelgő esemény, például bélsár- 

ürítés, vizeletürítés vagy egyéb testi ürülék kibocsátás végbe­

menetelével. Egy előzetes érzékelő például egy közelgő eseményt, 

például bélsárürítést vizeletürítést vagy kibocsátást vagy egy 
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ilyen eseménnyel összefüggésbe hozható paramétert észlelhet. A 

közelgő esemény testi ürülékre, a viselőre, a cikkre vagy ezek 

egy komponensére vagy komponenseire vonatkozhat. Egy eseményre 

vonatkozó paraméter bármilyen mérhető bemeneti jel lehet, amely 

összefügg az esemény végbemenetelével a vonatkoztatási rendszer 

keretén belül (azaz az ürülék vagy a viselő által kiváltott 

jel) . Az előzetes érzékelő például előre megjósolhatja a bélsár- 

ürités, vizeletürítés vagy testi ürülék kibocsátás történését, 

vagy észlelhet a pelenkakiütést vagy irritációt megelőző jele­

ket. Egy cikkben levő előzetes érzékelő sok eltérő bemenetel 

észlelhet egy esemény előrejóslása céljából. Az előzetes érzéke­

lő például figyelemmel kísérheti például a külső végbél záróiz­

mot, a végbél záróizomnak a bélsár és/vagy vizelet kibocsátást 

megelőző ellazulását, a fenék szétválását, a nyomásváltozást az 

alsótestben, a cikkben levő gázkoncentrálódást, vagy bármilyen 

egyéb jelzést, amely alkalmazható egy esemény, például a bélsár- 

ürítés, vizeletürítés vagy testi ürülék kibocsátás végbemenetel­

ét előre megjósolhatja vagy előre jelezheti. Alternatív módon a 

találmány szerinti előzetes érzékelő a bőr irritációt megelőző 

jeleket észlelhet. Az érzékelő például érzékelheti a viselő bő­

rén maradt bélsár szennyezést (például egy szennyezett pelenkás 

letisztítás után a bélsár enzim maradványt), amely idővel bőr 

irritációhoz vezethet. Magas pH érték, a bőr vezetőképességének 

mérhető növekedését vagy a bőr ellenállásának mérhető csökkené­

sét eredményező megnőtt bőr hidratálás, stb. észlelését szintén 

alkalmazhatjuk a potenciális bőr irritáció előrejóslására. Egy 

előzetes érzékelő további megvalósításait az elbírálás alatt ál-
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ló, ....... . sorozatszámú, „Dosposable Article Having A 

Proactive Sensor" című, amerikai egyesült államokbeli szabadalmi 

bejelentésben közük, amelyet a leírásban hivatkozásként tekintünk.

A 60 érzékelőt elhelyezhetjük és/vagy működőképesen csatla­

koztathatjuk egy eldobható cikk bármelyik részéhez úgy, hogy az 

érzékelőt kitegyük azon bemenet hatásának, amelynek észlelésére 

szerkesztettük. A találmány céljaira a „működőképesen csatlakoz­

tatott" kifejezés olyan közlési eszköznek felel meg, hogy a 60 

érzékelő a 20 cikk néhány részét jelezheti, amikor a 60 érzékelő 

bemenetet észlel, a 60 érzékelőt elválaszthatjuk, és működőképe­

sen csatlakoztathatjuk a 60 érzékelő második részéhez, egy másik 

60 érzékelőhöz, egy 70 működtető szerkezethez, egy 80 szabályo­

zóhoz vagy a 20 cikk néhány egyéb részéhez vagy komponenséhez. A 

„működőképesen csatlakoztatott" például egy közlési eszközt, 

például egy vezető dróton vagy tagon keresztül, egy átvitt je­

len, például rádiófrekvencián, infravörös vagy egyéb átvitt 

frekvencia közlésen keresztül egy villamos csatlakozást tartal­

mazhat. Alternatív módon a 60 érzékelőt működőképesen csatlakoz­

tathatjuk egy mechanikai csatlakozáson, például egy pneumatikus 

vagy hidraulikus csatlakozáson keresztül.

A 20 cikkben például a 60 érzékelőt elhelyezhetjük a 20 cikk 

első 36 derékterületén, hátsó 38 derékterületén vagy a 37 lépés­

területén, és egy egységet alkothat vele vagy melléhelyezhetjük, 

csatlakoztathatjuk hozzá vagy tartalmazhatja a 22 betét, 24 fe­

dőlap, 26 hátlap, abszorbens 28 mag, 30 oldallapok, rugalmassá 

tett 32 lábhajtókák, rugalmas 34 derékterület, rögzítő 40 rend­

szer, hosszirányú 50 vagy 52 vég-élek, stb. egy részét. A 60 ér­
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zékelő egy egységet alkothat a 20 cikkel, rendelkezhet a 20 cik­

ken kívül elhelyezett résszel vagy teljesen a 20 cikken belül 

tartott lehet. Az érzékelő rendelkezhet például a cikkbe oly mó­

don behelyezett fogadó résszel, hogy az igényelt bemenettel 

érintkezésbe kerül, és egy másik résszel, például egy akár a 

cikkben elhelyezkedő, akár a a cikken kívül elhelyezkedő átvite­

li résszel. A 60 érzékelőt működőképesen csatlakoztathatjuk a 20 

cikk valamelyik részéhez úgy, hogy a 60 érzékelő észlelhet a 20 

cikken kívüli bemeneti jelet, és egy jelet biztosíthat a 80 sza­

bályozóhoz és/vagy a 70 működtető szerkezethez. Néhány megvaló­

sításban az érzékelőt elválaszthatjuk a cikktől, például külön 

alkalmazzuk a viselő valamelyik részére, és/vagy a cikktől külön 

egy vagy több komponenssel rendelkezhet.

A 60 érzékelő továbbá egy érzékelő „rendszer"-t tartalmaz­

hat, amelyben két vagy több érzékelő van, amelyek mindegyike 

ugyanazt a jelet vagy eltérő jeleket észlelhet, ugyanabból a 

forrásból vagy eltérő forrásokból. Az érzékelő rendszer a cikken 

belül elhelyezkedő komponenseket, külső és/vagy a cikktől külön­

álló komponenseket tartalmazhat. Az érzékelő rendszer például a 

cikk belsejében rendelkezhet egy érzékelővel, amely a viselő 

külső végbél záróizmában levő villamos jeleket észleli, és egy 

cikken kívüli érzékelővel, amely a viselő alsótestének mozgását, 

nyomását vagy izomtevékenységét észleli. Az érzékelő rendszer 

szintén vagy alternatív módon a belső, külső és/vagy a cikktől 

különálló érzékelő elemektől eltérő egyéb komponenseket tartal­

mazhat. Az érzékelő rendszer például egy átadót tartalmazhat a 

cikken kívül és az jelet ad az érzékelő rendszer másik részének, 
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amely csatlakozik a 20 cikkhez vagy abban található.

A 20 cikk előnyösen egy működtető 70 szerkezetet is tartal­

maz. A leírás szerinti értelemben a „működtető szerkezet" kife­

jezés egy olyan eszköznek felel meg, amely „potenciál"-t és en­

nek a potenciálnak megvalósításához vagy egy „reagálási funkció" 

aktiválásához egy jel átalakítási eszközt tartalmaz. A működtető 

70 szerkezet potenciálja akár tárolt vagy helyzeti energiát, 

akár tárolt anyagot tartalmazhat. A működtető 70 szerkezet így a 

helyzeti energiának kinetikai energiává való átalakításával vagy 

egy tárolt anyagból való kibocsátásával vagy szállításával egy 

reagálási feladatot teljesíthet vagy aktiválhat. A találmány 

céljaira a „reagálási feladat"-ot a testi ürüléken, a viselőn, a 

cikken vagy azok komponensein végzett feladatként definiáljuk. 

Egy olyan eszközt azonban, amely pusztán egy jelet észlel, hogy 

az esemény megtörtént, nem tartunk „működtető szerkezet"-nek, a 

leírás szerinti definíció értelmében. Testi ürülék komponense 

például nedvesség, elektrolitok, enzimek, illó gázok, baktériu­

mok, vér, stb. lehetnek. A viselő része lehet a bőr, ivarszer­

vek, a végbélnyílás, a végbél záróizom, stb. is. A cikk kompo­

nense tartalmazhatja a lábhajtókákat, derékhajtókákat vagy egyéb 

ürülék korlátokat és/vagy megtartó komponenseket, oldallapokat, 

füleket, betéteket, egy abszorbens magot, egy akvizíciós kompo­

nenst, rögzítő rendszert, a hosszirányú vagy vég-éleket, stb. 

is. A helyzeti energiát mechanikai, villamos, kémiai vagy hő 

energiaként tárolhatjuk. A „kinetikai energia" a leírás szerinti 

értelemben a reagálási funkció elvégzéséhez vagy teljesítéséhez 

való kapacitásnak felel meg, ahogyan az előzőekben közöltük
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(például egy összenyomott eszköz kitágulása, egy csavart eszköz 

forgása, egy fázisváltásnál mozgó gél, a bőr vagy bélsár bevoná­

sa vagy kezelése, enzimgátlás, pH érték beállítása, stb.).

Az ürülék befogására egy háromdimenziós szerkezet létrehozá­

sának kiváltása például a cikk egy komponensén, és végül az ürü­

léken végzett reagálási funkciókat von magával. Az ürülék befo­

gása, a viselő bőrének törlése vagy a bőr kezelése egy bőrápoló 

készítménnyel, például reagálási feladatokat teljesít az ürülé­

ken és/vagy a viselőn. A cikk geometriájának (egy, két vagy há­

rom dimenzióban) vagy fizikai tulajdonságainak (például hajlítá­

si tényező, geometria, stb.) beállítása például reagálási fel­

adatok, amelyeket elvégezhetünk a cikken, az esemény megtörténé- 

sének jelzése a gondozónak és/vagy a viselőnek azonban nem tel­

jesít reagálási feladatot, mert nem végez feladatot az ürüléken, 

a viselőn, a cikken vagy ezek komponensén. A jelző rendszerek 

egy feladat elvégzéséhez egy rendszeren kívüli (például emberi, 

stb.) anyagot igényelnek, működtető szerkezetként való működés­

hez. Egy eldobható cikk működtető szerkezete például kibocsáthat 

vagy szállíthat egy szagtalanító szert, enzim inhibitort, bőr­

ápoló készítményt vagy pH érték szabályozó anyagot; a testi ürü­

léket befoghatja, törölheti, fedheti, bezárhatja, rögzítheti, 

lezárhatja, szivattyúzhatja vagy tárolhatja; vagy kiválthatja 

ezen feladatok közül egynek vagy többnek vagy bármilyen egyéb 

reagálási feladnak az ürüléken, viselőn, cikken vagy ezek kompo­

nensein való végzésére tervezett egy szerkezet vagy elem kioldá­

sát vagy szállítását.

Egy találmány szerinti 70 működtető szerkezet egy ürüléken,
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a viselőn, a cikken vagy ezek komponensén egy reagálási feladat 

elvégzéséhez vagy aktiválásához helyzeti energiát bocsáthat ki. 

A helyzeti energia kibocsátás a reagálási feladat teljesítéséhez 

mechanikai, villamos, kémiai vagy hő helyzeti energiát, mechani­

kai, villamos, kémiai vagy hő kinetikai energiává alakít át. A 

működtető szerkezeteket egy bemenet küszöbértékével elindíthat­

juk egy reagálási feladat teljesítéséhez való helyzeti energia 

kibocsátáshoz, vagy egy bemenetre folyamatosan reagálhat, aho­

gyan a következőkben közöljük. A helyzeti energiát bármilyen mó­

don tárolhatjuk, amely kielégítő a fenntartáshoz/megtartáshoz 

addig, amíg szükséges. Például lehetnek telepek és/vagy konden­

zátorok, rugalmasan, csavartan, nyomással feszített anyagok vagy 

szerkezetek, reagálatlan reagensek formájában, és fizikai vagy 

kémiai feladatok elvégzésére képes anyagok lehetnek (például ab- 

szorbensek, bőrpuhító szerek, pH pufferek, enzim inhibitorok, 

bélsár módosító anyagok; összenyomott gázok, stb.). Például egy 

összenyomott hab összenyomó mechanikai helyzeti energiát tárol, 

és kibocsátáskor mechanikai kinetikai energiát biztosíthat. Egy 

csavart hab csavarási mechanikai helyzeti energiát tárol, amely 

kibocsátásnál mechanikai kinetikai energiát, például forgatást 

biztosíthat. Ezenkívül a tárolt kémiai, villamos vagy hő energi­

át villamos, mechanikai, kémiai vagy hő kinetikai energia kibo­

csátása alkalmazhatjuk. Egy eldobható cikk működtető szerkezet 

például tárolt oldatot, bélsár módosító anyagokat, enzim inhibi­

torokat, pH érték puffereket, festékeket, nyomás alá helyezett 

gázokat, összenyomott habot, szivattyút, villamosán érzékeny 

gélt, pH-ra érzékeny gélt és/vagy egy sót töményítő gélt, stb.
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tartalmazhat.

Alternatív módon egy találmány szerinti 70 működtető szerke­

zet olyan tárolt anyagmennyiséget tartalmazhat, amely az ürülé­

ken, a viselőn, a cikken vagy ezek bármely komponensén vagy kom­

ponensein egy reagálási feladat teljesítéséhez vagy aktiválásá­

hoz való kapacitással rendelkezik. Egy megvalósításnál a 70 mű­

ködtető szerkezet például egy tárolt anyagot szállíthat, amely 

reagálási feladatot lát el. Ennél a megvalósításnál a 70 működ­

tető szerkezetet egy bemenet küszöbértékével indíthatjuk el, egy 

adott időn át a tárolt anyagnak szakaszos szállításához. A 70 

működtető szerkezet tartalmazhat például egy tárolt oldatot, 

bőrápoló készítményt, bélsár módosító anyagokat, enzim inhibito­

rokat, pH puffereket, festékeket, stb. Bizonyos megvalósítások­

nál az anyagot a 70 működtető szerkezettel, például egy kitáguló 

rugalmas anyaggal, egy kibocsátott nagy nyomású gázzal, stb. 

szállíthatjuk.

Alternatív megvalósításokban az érzékelő és/vagy működtető 

szerkezet egy zárt rendszerű folyadékszállító tagot tartalmaz­

hat. Egy „zárt rendszerű folyadékszállító tag" vagy „szállító 

tag" egy bemeneti hellyel és egy kimeneti hellyel rendelkező fo­

lyadékkal töltött tagot tartalmaz, amely a bemeneti helynél még 

kis mennyiségű folyadék fogadása esetén is azonnal folyadékot 

bocsát ki a kimeneti helynél. A kimeneti helyből kibocsátott fo­

lyadék egy érzékelőhöz, kimeneti jelként szolgálhat. A folyadék 

például víz lehet, amelyet akkor bocsát ki, amikor a bemeneti 

helynél a szállító tag vizeletet szív be, amely egy hegesztés 

oldásával a tárolt mechanikai energia kibocsátására működik, egy
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bélsár hézagtérfogatot hozva létre. Alternatív módon a szállító 

tag önmaga indíthat be egy működtető szerkezetet (például anya­

gok összekeverésével, egy kémiai reakció elvégzéséhez), vagy a 

működtető szerkezet funkciójának legalább egy részét (például a 

kibocsátott vizet egy sajátos geometria szerint elrendezett 

szuperabszorbens polimerrel felszívja, amely megduzzad, és egy 

bélsár hézagtérfogatot formál). Az ilyen szállító tagon való fo­

lyadékszállítás inkább közvetlen szíváson, mint kapilláris hatá­

son alapul. A folyadékot egy olyan területen szállítjuk keresz­

tül, amelybe nem léphet be szignifikáns levegő (vagy egyéb gáz) 

mennyiség. Egy ilyen tagon keresztül a folyadékáramláshoz hajtó­

erőt folyadék elnyelővel (például kapilláris vagy ozmotikus ab- 

szorbens szerkezettel) vagy a taggal folyadék összeköttetésben 

álló forrással hozhatunk létre. így a folyadék-szállító tagnak 

viszonylag nagy folyadék áteresztőképességűnek kell lenni.

A szállító tagon belül legalább két eltérő pórusméretű terü­

let létezik, nevezetesen egy vagy több kisebb pórusokkal rendel­

kező külső (bejárati) terület, és egy sokkal nagyobb pórusméretű 

belső terület. A szállító tag belső területe viszonylag nagy át­

eresztőképességű a külső terület áteresztőképességéhez képest (a 

nagyobb folyadék áteresztőképesség kisebb áramlási ellenállást 

biztosít), amely a belső/tömeg területet körülzáró kül- 

ső/falterület része lehet. A belső területi anyagként való al­

kalmazásra megfelelő nagy porozitású anyagok nem korlátozó pél­

dái a poliolefint, PET-et, cellulózt tartalmazó szálas szerkeze­

tek és cellulóz alapú szálak és porózus, nyitott cellás hab, 

például hálósított habok, cellulóz szivacsok, poliuretán habok, 
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és HIPE habok. Egy megvalósításban a belső terület üregei egy 

lényegében összenyomhatatlan folyadékkal lényegében teljesen 

megtöltöttek. A „lényegében teljesen" kifejezés annak a helyzet­

nek felel meg, ahol a belső területnek elégséges üres térfogatát 

tölti meg a folyadék úgy, hogy a bemeneti és kimeneti helyek kö­

zött egy folytonos áramlási útvonalat hozhasson létre.

A szállító tag külső területei olyan anyagokat tartalmaznak, 

amelyek a szállító folyadék számára áteresztők, de nem azok a 

környezeti gázra (például levegőre), ha már megnedvesedtek a 

szállító folyadékkal. Az ilyen anyagokat gyakran membránoknak 

nevezik, amelyeket olyan területekként definiálnak, amelyek át­

eresztők a folyadékra, gázra vagy a folyadékban vagy gázban levő 

részecskék szuszpenziójára. A membrán például egy mikropórusos 

területet tartalmazhat a kapillárisokon keresztül való folyadék 

áteresztőképesség biztosítására. Egy alternatív megvalósításban 

a membrán egy tömb kopolimert tartalmazó monolitikus területet 

tartalmazhat, amelyen keresztül a folyadékot diffúzióval szál­

lítjuk. A külső területekhez való membránok például a cellulóz- 

-acetát membránok, például amelyeket az U.S.P. 5,108,383 számú, 

„Membranes For Absorbent Articles" című szabadalmi leírásban is 

közölnek, a PÉT fóliák, ahogyan az EP-A-0451797 számú európai 

szabadalmi leírásban közük, nitro-cellulóz membránok, cellulóz- 

-nitrát membránok, PTFE membránok, poliamid membránok és poli­

észter. Egyéb megfelelő anyagok a szövött polimer hálók, például 

poliamid vagy polietilén hálók, ahogyan a Verseidag in Geldern- 

Waldbeck-tői, Németország, vagy SEFAR in Rüschlikon-tól, Svájc, 

kaphatók.
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A 70 működtető szerkezet alternatív módon egy villamosán ér­

zékeny gélt tartalmazhat. A villamosán érzékeny gélek polimer 

gél hálók, amelyek változtatják térfogatukat és/vagy geometriá­

jukat elektromos áram vagy mező alkalmazása alatt, amikor leg­

alább részben vízzel duzzasztottak. Bizonyos részlegesen ioni­

zált poliakrilamid gélek például körülbelül 50%-os anizotrop 

koncentrálódáson mennek át gyenge elektromos mező (például 0,5 

volt/cm) alatt, amikor acetonba és vízbe merülnek. Alternatív 

módon a villamosán érzékeny gélek víz és egy felületaktív anyag 

jelenlétében villamosán indukált elhajláson mehetnek át, vagy 

egy oszcilláló hullámmozgáson mehetnek át, ha egy oszcilláló 

elektromos mező hatásának tesszük ki őket. Úgy véljük, hogy a 

gél egy részében, például a gél elem egyik oldalán, helyi zsugo­

rodást indukálhatunk, az elektromos mezőben levő negatív töltésű 

gél polimeren pozitív töltésű felületaktív molekulák koncentrá­

lásával. A mező intenzitásának és/vagy polaritásának változtatá­

sa a gélben mozgást indukál, mivel egyik oldalon csökken a hosz- 

szúság (például egy sávban a formálódott gél felgöndörödhet). A 

villamosán érzékeny gélek különféle geometriai alakúak, például 

négyszögletes, kör alakú, hálózatos rács, stb. mintázatok lehet­

nek, egy anyag kibocsátási szelep biztosítása céljából, lehetővé 

téve a testi ürülék átáramlását, megakadályozva a testi ürülék 

átáramlását, kapszulázva a testi ürüléket, stb., ahogyan változ­

tatják a térfogatot és/vagy a geometriát. Egy csíkban formált 

villamosán érzékeny gélt például meghajolhat a bélsár szállítá­

sához, amikor bélsár nedvességet észlel. A 10A és 10B ábrákban 

például egy áramkörben levő villamosán érzékeny gélt szemlélte­
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tünk, amelyben a bélsár nedvesség áthidalhatja a 485 érintkező­

ket és az áramnak a villamosán érzékeny gélhez áramlását vagy a 

csík méghajlátásával vagy kiegyenesítésével teszi lehetővé. Al­

ternatív módon egy hálózatos rács mintázatban formált villamosán 

érzékeny gélt - például a 11A, 11B és 11C ábrákban szemléltetet- 

teket — villamosán indukálhatjuk duzzadásra vagy összezsugoro­

dásra, amikor vizeletet észlel, egy szelep formálására, amely 

lehetővé teszi és/vagy megakadályozza a vizeletnek a 20 cikk má­

sik részébe áramlását. A 11A ábra például egy villamosán érzé­

keny gél hálózatos rács mintázatát tartalmazó áramkört szemlél­

tet. A 11B és 11C ábra egy zsugorított, illetve megduzzadt alak­

zatban levő rács mikroszkópos képét szemlélteti. Például egy 

anyag egy gyengén térhálósított PAMP gél [ poll(akrilamido-2- 

metil-propán)-szulfonsav] . Ez a gél típus különböző funkciókat 

láthat el, például a bélsár részére egy üres teret alkot, törli 

a bőrt, egy kémiai bélsárkezelő anyagot alkalmaz vagy szállít, 

vagy szelepként működik egy anyag kibocsátásához. Egyéb villamo­

sán érzékeny géleket például az U.S.P. 5,100,933 számú és a 

WO 9202005 közzétételi számú szabadalmi leírásokban közölnek. 

Alternatív módon a speciális pH értéknél vagy só koncentrációk­

nál térfogatot és/vagy geometriát változtató pH értékre érzékeny 

géleket, illetve só koncentrációra érzékeny géleket alkalmazhat­

juk a találmány szerinti működtető szerkezetként.

A találmány szerinti cikk egy megvalósítása egy vagy több 

előzetesen aktív érzékelőt és egy vagy több 70 működtető szerke­

zetet tartalmazhat. A küszöbön álló eseményt megelőzően egy be­

meneti jel észlelésével a cikkben levő reagáló rendszer kivált­
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hatja a küszöbön álló eseményre való felkészülést. Ez olyan cikk 

szerkezetet tesz lehetővé, amelyben az ürülék kezelési technoló­

gia kezdetben „rejtett" vagy nem feltűnő, de amely rendelkezésre 

áll a szükség pillanatában vagy közvetlenül előtte. Tekintet 

nélkül a speciális bemenetre, ezekben a megvalósításokban az 

előzetes aktivitású érzékelő kiválthatja, hogy a működtető szer­

kezet kifejtse hatását a testi ürülékre, a viselőre, a cikkre 

vagy ezek komponensére vagy komponenseire, az esemény megtörté- 

nésnek előkészítésére. Amennyiben például egy küszöbön álló bél- 

sárüritést vagy vizeletürítést a külső végbél záróizmok villamos 

aktivitásán keresztül észleljük, a rendszert előnyösen elindítja 

(azaz a reagáló rendszer aktiválódik) az elernyedt végbél záró­

izomhoz viszonyított jellel. A működtető szerkezet azután telje­

sítheti feladatát, például a bőr irritáció megakadályozására 

vagy minimálisra csökkentésére kezeli a viselő bőrét; egy bélsár 

üreg távtartó aktiválásával egy testi ürülék irányító eszközt 

készít; megnyit egy szelepet, hogy lehetővé tegye a vizelet be­

áramlását a tároló szerkezetre; kibocsát egy enzim inhibitort, 

bőrápoló készítményt, pH érték szabályozó szert vagy egyéb bő 

kezelési segédanyagokat, ahogyan a szakterületen ismert.

A 70 működtető szerkezetet az eldobható bármelyik részén el­

helyezhetjük és/vagy ahhoz működőképesen hozzákapcsolhatjuk, 

hogy lehetővé váljon a működtető szerkezetnek a testi ürülékre, 

a viselőre, a cikkre vagy ezek komponenseire való reagálási 

funkciójának teljesítése. A 20 cikkben a 70 működtető szerkeze­

tet például elhelyezhetjük a 20 cikk első 36 derékterületén, a 

hátsó 38 derékterületén vagy a 37 lépésterületén, és egy egysé-
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get formálhat vele, melléhelyezhetjük, csatlakoztathatjuk a 22 

betét, 24 fedőlap, 26 hátlap,' abszorbens 28 mag, 30 oldallapok, 

32 lábhajtókák, rugalmas 34 derékrész, rögzítő 40 rendszer, 

hosszirányú 50 vagy 52 vég-élek, stb. egy részéhez. A 70 működ­

tető szerkezet teljesen a cikken, például a 20 cikken belül le­

het, vagy rendelkezhet egy cikken belül és egy 20 cikken kívül 

elhelyezkedő résszel vagy teljesen a 20 cikken kívül lehet. A 70 

működtető szerkezetet vagy egy 70 működtető szerkezetrészt műkö­

dőképesen csatlakoztathatunk egy vagy több 60 érzékelőhöz, egy 

vagy több 80 szabályozóhoz, a 70 működtető szerkezet egy másik 

részéhez vagy a 20 cikknek egy másik részéhez. A 70 működtető 

szerkezet továbbá egy egységet formálhat a 20 cikkel, vagy a 

gondozó vagy a viselő szerelheti fel.

A 20 cikk egy 80 szabályozót is tartalmazhat. A találmány 

céljaira egy „szabályozó"-t olyan eszközként definiálunk, amely 

egy érzékelőtől egy jelet kap, és meghatározza, hogy egy vagy 

több tevékenységet kell-e végezni. A szabályozó jelet kaphat a 

60 érzékelőtől, és irányíthatja a 70 működtető szerkezetet a 

testi ürülékre, a viselőre, a cikkre vagy ezek komponensére való 

reagálási funkciójának teljesítésére. Alternatív módon a 70 mű­

ködtető szerkezet közvetlenül a 60 érzékelőtől kaphatja a jelet, 

és teljesíti a testi ürülékre, a viselőre, a cikkre vagy ezek 

komponensére való reagálási funkcióját. Egy kémiai vagy fizikai 

változáson átmenő anyagokat tartalmazó szabályozó olyan kémiai, 

mechanikai vagy villamos eszköz lehet, amely egy érzékelőből, 

stb. jövő információ birtokában van. Egy nedvességben oldódó 

zacskóval, vákuum alatt kapszulázott és tartott összenyomott mű­
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anyag hab anyaggal rendelkező cikkben például a 60 érzékelő tar­

talmazhatja a nedvességben oldódó zacskót. A fólia fizikai és 

kémiai tulajdonságai, azaz a polimer típus, a vastagság, stb., 

amely meghatározza, hogy mekkora bemenetnek kell jelen lenni, 

mielőtt a fólia oldódása 80 szabályozóként működik, és meghatá­

rozza azt a bemeneti küszöbértéket, amelyet ki kell elégíteni, 

mielőtt a 80 szabályozó lehetővé teszi, hogy a 70 működtető 

szerkezet kibocsássa tárolt energiáját egy reagálási feladat el­

végzéséhez. A 70 működtető szerkezet az összenyomott hab és a 

vákuum veszteség kombinációja, amely az összenyomott hab tárolt 

mechanikai energiájának kibocsátást lehetővé teszi. Ennél a pél­

dánál a 80 szabályozó egyszeri kapcsolóként működik. Egy villa­

mos 80 szabályozó a 60 érzékelőtől - például a viselő izmainak 

villamos aktivitásától — kap jeleket, azonban több villamos je­

let kaphat és figyelhet, és ismételten működésbe hozhatja a mű­

ködtető szerkezetet. A szabályozó az érzékelő komponenssel egy 

egységet képezhet, a működtető komponenssel egy egységet képez­

het, vagy a rendszer különálló komponense lehet.

A 80 szabályozót egy eldobható cikk bármilyen része mellé 

helyezhetjük és/vagy működőképesen csatlakoztathatjuk hozzá, 

amely lehetővé teszi, hogy a 80 szabályozó jelet kapjon a 60 ér­

zékelőtől, és jelen biztosítson a 70 működtető szerkezetnek. A 

20 cikkben például a 80 szabályozót elhelyezhetjük a 20 cikk el­

ső 36 derékterületén, a hátsó 38 derékterületén vagy a 37 lépés­

területén, és egy egységet formálhat vele, melléhelyezhetjük, 

csatlakoztathatjuk a 22 betéthez vagy a 24 fedőlap, 26 hátlap, 

abszorbens 28 mag, 30 oldallapok, 32 lábhajtókák, rugalmas 34 
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derékrész, rögzítő 40 rendszer, hosszirányú 50 vagy 52 vég-élek, 

stb. egy komponenséhez. A 80 szabályozó a 20 cikkel egy egységet 

formálhat, vagy a gondozó vagy a viselő szerelheti fel. A 80 

szabályozó teljesen a 20 cikken belül lehet, vagy rendelkezhet 

egy cikken belül és egy cikken kívül elhelyezkedő résszel vagy 

teljesen a 20 cikken kívül lehet. A 80 szabályozót vagy egy 80 

szabályozórészt működőképesen csatlakoztathatunk egy vagy több 

60 érzékelőhöz, egy vagy több 70 működtető szerkezethez, a 80 

szabályozó egy másik részéhez vagy a 20 cikknek egy másik részé­

hez. A 80 szabályozó például jelet kaphat a 60 érzékelőtől, és 

jelet biztosíthat a 70 működtető szerkezethez egy rádió frekven­

cia (rf) átvitellel.

Bár megkülönböztetett szerkezeti elemek végezhetik a 60 ér­

zékelő, 70 működtető szerkezet és 80 szabályozó funkciókat, a 

találmány szerinti 60 érzékelő, 70 működtető szerkezet és/vagy 

80 szabályozó funkciókat nem kell megkülönböztetett szerkezeti 

elemeknek teljesíteni. A 60 érzékelő és 80 szabályozó funkciókat 

például ugyanaz a szerkezeti elem — például egy testi ürülék 

komponensével érintkezve oldódó fólia — teljesítheti. Ennél a 

példánál a fólia érzékelőként működik, és a testi ürülék bemene­

ti komponensére reagál. A fólia fizikai és kémiai tulajdonságai, 

azaz a polimer típus, a vastagság, stb., amely meghatározza, 

hogy mekkora bemenetnek kell jelen lenni, mielőtt a fólia oldó­

dása szabályozóként működik, és meghatározza azt a bemeneti kü­

szöbértéket, amelyet ki kell elégíteni, mielőtt a szabályozó le­

hetővé teszi, hogy a működtető szerkezet kibocsássa tárolt ener­

giáját egy reagálási feladat elvégzéséhez. Egy másik megvalósí-
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fásban a reagáló rendszer egy zárt rendszerű folyadékszállitó 

tagot tartalmazhat, amely egy bemenetet, például bemeneti hely­

nél vizeletet kaphat, és szakaszosan szállíthat egy anyagot, 

például bőrápoló készítményt, pH érték-szabályozó szert vagy en­

zim inhibitort a szállító tag kimeneti helyénél. Ennél a megva­

lósításnál a szállító tag mind érzékelőként, azaz vizelet foga­

dóként, mind működtető szerkezetként működik, azaz az anyagot 

aktívan szállítja a kezelendő ürülékhez, a viselőhöz, a cikkhez 

vagy ezek komponenséhez. Ezenkívül a egy zárt rendszerű folya­

dékszállitó tag továbbá szabályozóként működhet, amely meghatá­

rozza a bemenet szükséges küszöbértékét. Egy olyan megvalósítás­

nál, amelyiknél egy zárt rendszerű folyadékszállító tag fogadja 

a bemeneti helynél a vizeletet, és a folyadék, például víz kilép 

a kimeneti helynél, egy összenyomott rugalmas anyagot tartó old­

ható fólia oldásához, például a zárt rendszerű folyadékszállító 

tag mind érzékelőként, mind szabályozóként működhet. Ennél a 

megvalósításnál a szállító tag a vizelet fogadásával érékelőként 

működik, és a bemeneti hely vagy a kimeneti hely áteresztőképes­

sége szabályozóként működhet, és meghatározhatja azt a folyadék 

küszöbmennyiséget, amely szükséges, mielőtt a szállító tag fo­

lyadékot szállít az oldható fólia oldásához.

A találmány szerinti 20 cikk előnyösen egy szakaszos reagáló 

rendszert tartalmaz. A találmány céljaira egy „reagáló rendszer" 

olyan reagáló rendszernek felel meg, amely egy 60 érzékelőt és 

egy 70 működtető szerkezetet tartalmaz, amely a testi ürülékre, 

a viselőre, a cikkre vagy ezek komponensére vagy komponenseire 

hat, amikor a 60 érzékelő a megfelelő kiváltó bemenetet észleli.
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Egy adott bemeneti paraméter észlelésekor a 70 működtető szerke­

zet a tárolt energia vagy anyag kibocsátását elvégzi egy reagá­

lási feladat teljesítéséhez, azaz szakaszos módon hat a testi 

ürülékre, a viselőre, a cikkre vagy ezek komponensére.

Egy reagáló rendszer akár „folytonosan", akár „szakaszosan" 

működhet. A leírás szerinti értelemben a „folytonos reagáló 

rendszer" egy olyan reagáló rendszernek felel meg, amelynél a 

kimenet mennyiségileg függ a bemenet mennyiségétől, vagyis a be­

menet folytonosan növekvő mennyiségei szükségesek a kimenet 

folytonosan növekvő mennyiségeihez, vagy a reagáló rendszer ki­

menete egy tárolt anyag passzív kibocsátását tartalmazza. Egy 

cikk abszorbens magjába helyezett szuperabszorbens polimer pél­

dául folytonos reagálást biztosít, amelynél a kimenet mennyisé­

gileg függ a bemenet mennyiségétől, azaz, ahogyan a szuper­

abszorbens polimerrel érintkező folyékony ürülék mennyisége nő, 

a polimer növekvő mennyisége tartja ezt a folyadékot addig, amíg 

a polimer kapacitása ki nem merül. A másik példa egy növekvő ki­

menetre való folyamatos reagálással rendelkező rendszerre, egy 

sztöchiometriai kémiai reakció. A reakcióban A + B felesleg —> C, 

például a rendszerben rendelkezésre álló A mennyiségéhez képest 

a B felesleg sztöchiometrikusan, és ennélfogva „folyamatosan" 

konvertálódik C-vé. Egy folyamatos reagáló rendszer egyik példá­

ját, amelynél egy felfújható távtartó egy hézagtérfogat biztosí­

tására felfúvódik, a bélsárnak egy sztöchiometriai kémiai reak­

ción keresztül való tárolásához, amikor egy folyadék — például 

vizelet — érintkezik egy gázt fejlesztő anyaggal, azaz egy foly­

tonos reagáló rendszer, az U.S.P. 5,330,459 számú, „Disposable 
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Absorbent Article Having An Infatable Spacer" című szabadalmi 

leírásban közük. Egy folyamatos reagáló rendszer másik példáját 

az U.S.P. 4,246,900 számú, „Diaper Including Moisture-Responsive 

Seal Means" című szabadalmi leírásban közük, amelynél egy el­

dobható cikk a viselőn való illeszkedést javítja egy folyadék­

kal, például vizelettel oldható fóliával, egy lábhajtóka kioldá­

sára, amelyet kitágult állapotban tart. Egy tárolt anyagot pasz- 

szívan kibocsátó reagáló rendszer azonban általában folytonos 

reagálást biztosít tekintet nélkül arra, hogy magát az anyagot 

hogyan bocsátjuk ki, mert a testi ürüléken, a viselőn, a cikken 

vagy ezek egy komponensén a tényleges reagálási feladatot az 

anyag végzi, nem pedig az anyag kibocsátásával végezzük. így az 

anyagot akár egy adott bemenetre folytonosan bocsátjuk ki, akár 

egyetlen időpontban, szakaszosan bocsátjuk ki amikor egy adott 

bemenet küszöbértékét észleljük, a kibocsátott anyag által el­

végzett reagálási feladatot oly módon teljesíti, hogy a kibocsá­

tott anyag kimerüléséig a bemenet folyamatosan növekvő mennyisé­

gei szükségesek a kimenet folyamatosan növekvő mennyiségeinek 

befolyásolásához.

Egy találmány szerinti „szakaszos reagáló rendszer" azonban 

olyan reagáló rendszernek felel meg, amely egy kimeneti funkció­

val rendelkezik, amely lényegében független egy küszöbérték fe­

letti bemenet mennyiségétől. Amikor például egy adott bemenet 

egy vagy több küszöbértéket kielégít, akkor a reagáló rendszer 

tárolt energiájának egészét vagy egy előre megjelölt részét ki­

bocsáthatja, vagy hordozhatja, azaz aktívan szállíthatja, egy 

speciális reagálási feladat teljesítéséhez. A találmány egy ide­
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ális megvalósításában az f(x) kimeneti függvény, egy „lépcső" 

függvény, ahogyan a 7A. ábrában látható. Ennél a megvalósításnál 

a bemenet növekvő mennyiségeivel a kimenet változási sebessége 

[ s(kimenet)/d(bemenet) ] , vagyis az f (x) kimeneti függvény f' (x) 

első deriváltjának meredeksége előnyösen lényegében 0, amikor a 

bemenet mennyisége a küszöb mennyiség feletti vagy alatti. A kü­

szöb mennyiségnél azonban a [ s(kimenet)/d(bemenet)] változási 

sebesség előnyösen megközelíti a végtelent. így az ideális sza­

kaszos reagálásnál az f (χ-ε) függvény határértéke, ha ε—>0, nem 

egyenlő az f (x+c) függvény határértékével, azaz

lim f (χ-ε) * lim f(x+e) 
ε->0 ε->0

A találmány azonban felismeri, hogy a fizikai világban egy 

ideális pillanatnyi lépcső változás a küszöb mennyiségnél nem 

szükséges, sőt sok esetben nem lehetséges. Egy előnyös megvaló­

sításban csak az szükséges, hogy a kimeneti függvény egy virtuá­

lis lépcsőváltással rendelkezzen nagyon kicsiny bemeneti válto­

zással a bemenetnél vagy a bemenet küszöb mennyisége körül. A 

találmány így egy olyan találmány szerinti szakaszos reagáló 

rendszert tervez, amely olyan kimeneti funkcióval rendelkezik, 

amely megfelelően szakaszos módon reagál az átmeneti területen 

úgy, hogy a kimeneti függvény legalább egy minimális relatív 

lépcsőfokkal rendelkezik az átmeneti területen. Bár nem kívánunk 

egy sajátos közlési eljárásra vagy egy szakaszos rendszer model­

lezésére korlátozódni, egy előnyös eljárásnál, amely annak meg­

határozására szolgál, hogy egy adott kimeneti funkció eléggé 

szakaszos módon teljesül-e, ahogyan a találmány céljaira defini­
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ált, az inflexiós pontnál a kimeneti görbe meredekségét összeha­

sonlítjuk az átmeneti terület első és utolsó pontjai közötti vo­

nal viszonylagos meredekségével. A 8A ábra például egy f(x) ki­

meneti függvény példa diagramját szemlélteti, a kimeneti függ­

vény példa f' (x) első, és f" (x) második és í'" (x) harmadik deri­

váltjainak grafikonjával együtt. A találmány céljaira az átmene­

ti területet az f (x) kimeneti függvény f" (x) második deriváltjá­

nak R(11) relatív maximuma és R(l2) minimuma közötti területként 

definiáljuk. Az R(I]_) maximum és R(l2> minimum azok a pontok, 

ahol az f'" (x) harmadik derivált nullával egyenlő. Az lg infle­

xiós pontot az átmeneti területen levő olyan pontként definiál­

juk, amelynél az f" (x) második derivált nullával egyenlő, azaz

d2R |

---  | =0. 

dl2 | I=I0

Az inflexiós pontnál a kimeneti függvény meredekségének az átme­

neti terület első és utolsó pontjai közötti vonal meredekségével 

való összehasonlítását a következő egyenlettel írhatjuk le:

dR | (ART)

---  | = k -----  

dl | I=I0 (ΔΙΤ)

Ennél az egyenletnél az inflexiós pontnál dR/dl a kimeneti függ­

vény első deriváltja ennél a pontnál. A Δίψ kifejezés a reagáló 

rendszer bemenet változása az átmeneti terület !]_ első és I2 

utolsó pontjai között, vagyis I2 - !]_, a ΔΗ^ kifejezés pedig a 

kimeneti függvény változása az átmeneti terület első és utolsó 

pontjai között, vagyis R(l2) - R(I]_) . A k koefficiens egy ará-
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nyossági állandó, amely az inflexiós pontnál az átmeneti terület 

első és utolsó pontjai közötti vonal meredekségéhez viszonyítva 

közli a kimeneti függvény lejtésének lg relatív meredekségét. 

Abból a célból, hogy a reagáló rendszer szakaszos kimeneti funk­

cióval rendelkezzen, a k arányossági állandó értékének legalább 

körülbelül 2,0-nak, előnyösen legalább körülbelül 3,0-nak, még 

előnyösebben legalább körülbelül 5,0-nak, még ennél is előnyö­

sebben legalább körülbelül 10,0-nak kell lenni, legelőnyösebben 

körülbelül 100,0.

Bizonyos megvalósításokban egy szakaszos reagáló rendszer 

relatív meredekségének mértékét egy azonos időtartam állandós 

elsőrendű időkulönbségek n egész szám sorozatával rendelkező 

szabályozó rendszer átviteli függvényével is modellezhetjük. A 

találmány céljaira a szabályozó rendszer átviteli függvényét 

mint a kimenet 8reagáló változó) Laplace transzformációinak a 

bemenethez (zavaró változó) viszonyított arányaként definiáljuk. 

Lásd például Robert H. Perry & Don Green, Perry's Chemical 

Engineers' Handbook, 6. kiadás, 22. fejezet (McGraw Hill, Inc. 

1984). A kimeneti függvény meredekségének relatív mértékét meg­

közelíthetjük a következő képlettel:

KG(s) = K (Ts + 1)n 

amely képletben 

KG(s) jelentése az átviteli funkció, 

K jelentése arányossági elem, 

T jelentése a rendszer időállandója, és 

n értéke egész szám, az elsőrendű időkülönbségek száma, ahogyan 

a 8B. ábrában látható. Ennél a modellnél az n szám növekedésével 
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nő az átmeneti területen a kimeneti függvény meredeksége, és a 

modell kezdi megközelíteni a szakaszos reagálású rendszert. Bi­

zonyos találmány szerinti szakaszos reagálású rendszereket elő­

nyösen akkor modellezhetünk az előző képlettel, amikor n értéke 

körülbelül 25-nél nagyobb vagy azzal egyenlő, még előnyösebben n 

értéke körülbelül 50-nél nagyobb vagy azzal egyenlő és legelőnyö­

sebben n értéke körülbelül 100-nál nagyobb vagy azzal egyenlő.

A találmány szerinti reagáló rendszer a 7A. ábrában látható 

módon egyetlen küszöbértéket tartalmazhat, amelynél a reagáló 

rendszer kibocsáthatja az összes tárolt energiáját egy speciális 

reagálási feladat teljesítéséhez, vagy több küszöbértéket tar­

talmazhat, amelyeknél a rendszer tárolt energiájának előre meg­

határozott részét bocsáthatja ki egy vagy több speciális reagá­

lási feladat teljesítésére az egyes küszöbértékeknél. Egy egyet­

len küszöbértékkel rendelkező megvalósításnál például a reagáló 

rendszer kibocsáthatja összes tárolt energiáját a teljes reagá­

lási feladat teljesítéséhez, amikor kielégíti a küszöbértéket. 

Egy ilyen egy küszöbértékes megvalósításban ennél a példánál a 

szakaszos reagáló rendszer egy olyan rendszert tartalmaz, amely 

két állapotú, bekapcsolt vagy kikapcsolt. Amikor a bemenet — 

például testi ürülék küszöb mennyisége — jelen van az abszorbens 

cikkben, akkor a reagáló rendszer egyetlen feladatot teljesíthet 

az ürüléken, a viselőn, a cikken vagy ezek egy komponensén, pél­

dául az ürüléket a viselő bőrétől távol beburkolja. így a szaka­

szos reagáló rendszer egy idejű „kapcsolószerű" feladatot láthat 

el, amely egy bement küszöbértékének jelenlétében egyik állapot­

ról a másikra cserél.
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Alternatív módon - ahogyan a 7B. ábrában látható - a reagáló 

rendszer több küszöbértékkel rendelkezhet, amelyeknél, amikor az 

egyes küszöbértékek kielégítik a rendszert, akkor az egy adott 

energia „kvantum"-ot kibocsáthat vagy szállíthat egy adott 

anyagmennyiséghez, egy speciális reagálási feladat teljesítésé­

hez. Ennél a megvalósításnál, amikor az egyes küszöbértékeket 

kielégíti, akkor a teljes reagálási feladat egy részét teljesít­

heti és/vagy eltérő független reagálási feladatokat teljesíthet 

a kielégített eltérő küszöbértékekre reagálva. A reagáló rend­

szer például figyelhet egy bélsár enzimet, és amikor az egyik 

küszöb enzim mennyiséget kielégíti, akkor egyenlő vagy nem 

egyenlő enzim inhibvitor(ok) mennyiségét szállíthatja, vagy a 

cikk egy tároló komponensét felfújhatja vagy expandálhatja, vagy 

az első küszöbértéknél egy pH puffért szállíthat, és egy másik 

reagálási feladatot teljesíthet, például a második küszöbérték­

nél egy enzim inhibitor mennyiséget szállíthat. A reagáló rend­

szer minden egyes átmeneti területen lényegében azonosan reagál, 

ahogyan az előzőekben közölt átmeneti terület egyetlen küszöbér- 

tékú megvalósításban.

Egy reagáló rendszer ezenkívül több bemenetet figyelhet, 

például nedvességet és/vagy egy vagy több bélsár enzimet, és egy 

vagy több reagálási feladatot teljesíthet, amikor eléri a külön­

böző bemenetek küszöbértékeit, vagy csak egy reagálási feladatot 

teljesíthet, amikor az eltérő bemenetek küszöbértékei közül 

egyet vagy többet kielégít. így egy szabályozó több eltérő beme­

netet figyelhet, és egy eltérő reagálási feladatot teljesíthet, 

amikor az eltérő bemenetek küszöbértékét kielégíti. Alternatív 
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módon a szabályozó egy logikai VAGY kapu típusú függvényt telje­

síthet úgy, hogy egy reagálási feladatot teljesíthet, amikor a 

több bemenet egy vagy több küszöbértékét kielégít. A szabályozó 

egy logikai ÉS kapu típusú függvényt teljesíthet úgy, hogy egy 

reagálási feladatot teljesíthet, amikor a több bemenet egy vagy 

több küszöbértékét kielégít.

A találmány egyik megvalósításában egy testi ürülék izolálá- 

si rendszer egy összenyomott rugalmas anyagot tartalmaz, amely­

nek legalább egy része vízben oldódik, és amelyet egy zacskón 

belül összenyomva tartunk. Az összenyomott rugalmas anyagot elő­

nyösen vákuumos kompresszió alatt tarjuk a zacskóban. Amikor a 

nedvesség egy küszöbértéke, azaz a bemenet, oldja a vízben oldó­

dó terület egy részét és szakaszosan feloldja a vákuumot, az 

összenyomott anyag kitágul, azaz a térfogat növekedés a kimenet, 

és egy vagy több testi ürüléken reagálási feladatot végezhet. Az 

összenyomott anyag például egy rugalmas műanyaghab lehet, amely 

kitáguláskor a bélsár befogására elégséges térfogatú formált 

üreggel rendelkezik. A testi ürülék izolálási eszközt a 20 cikk­

ben a viselő végbélnyílása mellé helyezhetjük úgy, hogy amikor 

kitágulni hagyjuk, az a testi ürülékeket, például bélsarat be­

foghatja és az ürüléket a viselő bőrétől távol tárolhatja. Al­

ternatív módon az összenyomott anyag egy abszorbens anyag lehet, 

amely szivattyúként működik, a folyadékot beszívja testébe, aho­

gyan kitágul. A 9A-9C ábrákban látható módon például egy össze­

nyomott, nagy porozitású, nagy cellás, rugalmas habot egy fóliá­

ban, borítékban, zacskóban vagy kapszulában tarthatunk, amely 

legalább egy 392 oldható résszel és egy oldhatatlan 393 hátol­
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dallal rendelkezik, ahogyan az előzőekben közöltük. A 9A. ábra a 

találmány szerinti mechanikai szivattyú egy példáját szemlélte­

ti. A 9B. ábra a szerkezeten levő bélsárt szemlélteti, a 9C. áb­

ra pedig a szerkezetet a bélsár abszorbeálása után szemlélteti. 

Az összenyomott habot előnyösen vákuum alatt tartjuk. Amikor egy 

folyadék, például vizelet, menzesz vagy bélsár nedvesség érint­

kezik az oldható fóliával, akkor a fólia feloldódik, és az ösz- 

szenyomott hab kitágulhat, és ahogyan kitágul a hab, folyadékot 

szív be. Egy megvalósításnál az abszorbens anyag több cellát 

tartalmazhat, amelyek egyedileg vákuummal zártak, az alulfekvő 

ürülékkel szívás fenntartására.

A 2. és 3. ábrában szemléltetett testi ürülék izolálás! esz­

köz megvalósításban az összenyomott 94 anyag bármilyen képlékeny 

habot tartalmazhat, amely megfelelő kompressziós és visszaalaku- 

lási tulajdonságokkal rendelkezik, úgy, hogy összenyomható, és a 

92 zacskón belül tartható, és nagyrészt képes visszaalakulni 

eredeti magasságára, előnyösen legalább körülbelül 75%-ban, miu­

tán az összenyomó erőt feloldjuk. A 92 zacskónak legalább egy 

része tartalmaz egy oldható területet vagy oldható hegesztést. 

Az oldható terület vagy hegesztés például vízzel, vizelettel, 

bélsár enzimekkel, stb. érintkezve oldódhat. A 92 zacskó előnyö­

sen visszatartja az összenyomott 94 anyagot vákuum kompressziós 

állapotban addig, amíg a 92 zacskó oldható területének egy része 

eléggé oldódik (azaz egy víz küszöbértéket észlelünk) a vákuum 

szakaszos elengedéséhez. Ha már kitágult, akkor a hab, szintén 

előnyösen, elég merev ahhoz, hogy a baba tömegének ellenálljon, 

például úgy, hogy a hab nem nyomódik szignifikánsan össze, elő­
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nyösen körülbelül 50%-nál kevésbé nyomódik össze, és nem bocsát­

ja ki a befogott ürüléket, ha a baba az eszközön ül. Bélsár be­

fogó összenyomott 94 anyagként például alkalmazhatjuk az EVA ha­

bot, például a Foamex Corporation of Eddystone-tól, Pennsyl­

vania, SIF/210PPl-ként vagy Aquazone 80A habként kaphatókat, 

vagy a Sentinel Products Corporation-től, MA kapható MC1900 EVA 
842, 8 kgcrrY-t, vagy az U.S.P. 5,260,345 számú, „Absorbent Foam 

Materials For Aqueous Body Fluids and Absorbent Articles 

Containing Such Materials" című; U.S.P. 5,387,207 számú, „Thin- 

-Until-Wet Absorbent Foam Materials For Aqueous Body Fluids And 

Process Making Same" című; és U.S.P: 5,625,222 számú, „Absorbent 

Foam Materials For Aqueous Fluids Made From High Internal Phase 

Emulsions Having Very High Water-To-Oil Ratios" című szabadalmi 

leírásokban közölteket. A kompressziós 94 anyag egy nyílást tar­

talmazhat, amely akkor nyitott, amikor a kompressziós 94 anyagot 

összenyomjuk, ahogyan a 2. ábrában látható. Amikor a kompresszi­

ós 94 anyag kitágul, a nyílás bezárulhat a kompressziós 94 anyag 

kerületével, ahogyan a 3. ábrában látható. Ez lehetővé teszi az 

ürüléknek a viselő bőrétől távol, a kompressziós anyag nyílásán 

belüli befogását vagy kapszulázását. Alternatív módon — ahogyan 

a 4. ábrában szemléltetjük — a kompressziós 94 anyag egy nyitott 

nyílással rendelkezhet, amely távtartóként működik, és egy szük­

séges térfogatú hézagtérfogatot biztosít a 20 cikken belül lera­

kodott testi ürülék tárolásához. Ez lehetővé teszi, hogy a komp­

ressziós 94 anyag több test által kiválasztott anyag ürítést fo­

gadjon , miután a kompressziós 94 anyag kitágult.

A 92 zacskó feloldódhat egy vagy több eltérő bemenet típus —
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például víz, vizelet, bélsár enzimek, pH érték, stb. - jelenlét­

ében, és olyan fizikai és/vagy kémiai tulajdonságokkal rendel­

kezhet (például sűrűséggel), amelyeket a bemenet olyan küszöbér­

tékéhez való beállításra tervezhetünk, amely a zacskó oldódásá­

hoz szükséges. Az oldható 92 zacskó például egy vízben oldódó 

műanyag fóliát, például egy Chris-Craft Industrial Products, 

Inc. of South Holland-tói, IL, MONOSOL M7031-ként kapható PVA 

fóliát, vagy a H.B. Fuller Company of St. Pul-tól, MN, HL 1636- 

ként vagy HL 1669-X-ként kapható fóliát tartalmazhat. A fólia­

vastagságot például szintén módosíthatjuk az igényeit aktivitás 

biztosításához. Az alkalmazott fólia például körülbelül 0,00127- 

0,00381 cm vastagság tartományban is lehet. Egy körülbelül 

0,00254 cm vastagságú HL 1636 fólia például körülbelül 0,0076 
g/cm2 nedvességtartalommal aktiválódik.

Ennél a megvalósításnál a testi ürüléket izoláló 90 eszköz 

nem-moduláló, szakaszos reagáló rendszerként működik. A 92 zacs­

kó oldódó része egy speciális bemenethez érzékelőként működik. 

Az érzékelő például reagálhat a vizeletben levő vízre vagy a 

bélsárban levő enzimre. Amikor a 92 zacskó bármilyen oldódó ré­

sze vizelet, bélsár nedvesség vagy bélsár enzim küszöbértékével 

érintkezik, akkor s 92 zacskó oldódó része oldódik, és a komp- 

ressziós anyagot kibocsátja, amely befogáshoz kitágul, körülve­

szi vagy beburkolja a 20 cikken lerakodott bélsárt. A 92 zacskó 

formálásához alkalmazott anyag fizikai és kémiai tulajdonságai 

definiálják a bemenet küszöbértékét, és szabályozóként működnek, 

amely meghatározza, hogy mikor kell a kompressziós 94 anyagot 

kibocsátani. Amikor a zacskó feloldódik, a vákuum kiengedése és 
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a kompressziós 94 anyag kitágulása működtető szerkezetként szol­

gál a testi ürülék befogásánál. így a testi ürüléket izoláló 90 

eszköz egyszeri szakaszos kapcsolóként működik, amely a komp­

ressziós 94 anyag tárolt mechanikai energiáját felszabadítja, 

amikor egy adott bemenet küszöbértékét észleli. A reagáló rend­

szer hasznos energiája: (tárolt energia) - (hiszterézis veszte­

ség) . Az alkalmazott kompressziós 94 anyag előnyösen minimális 

hiszterézis veszteségű, és maximális visszaalakulású. Még elő­

nyösebben a kompressziós hiszterézis veszteség körülbelül 25%- 

nál kisebb úgy, hogy a visszaalakulás felszabaduláskor körülbe­

lül 25%-nál kisebb úgy, hogy a felszabadításkor a visszaalakulás 

legalább körülbelül 75%.

A találmány egy másik megvalósításában egy habot - például 

az előző példában közöltét — vagy egy másik rugalmas anyagot 

megcsavarhatunk torziós mechanikai helyzeti energia létrehozásá­

hoz, és egy oldódó fóliába, borítékba, zacskóba vagy kapszulába 

zárhatjuk, a megcsavart rugalmas anyagot a csavart helyzetben 

tartjuk vákuum alatt az oldódó fóliában, borítékban, zacskóban 

vagy kapszulában, ahogyan az előzőekben közöltük. Ennél a megva­

lósításnál, amikor egy nedvesség, pH, stb. küszöbértéket észlel, 

akkor a fólia vagy kapszula feloldódik, a vákuumot szakaszosan 

feloldja, és kibocsátja a habot. A tárolt torziós mechanikai 

helyzeti energia a hab ellazulását okozza, és egy reagálási fel­

adatot teljesíthet, például testi ürülék, például bélsár, vize­

let vagy menzesz tárolását, befogását vagy bezárását, a viselő 

bőrének törlését, a viselő bőrére egy bőrápoló szer alkalmazá­

sát, stb.
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Egy másik megvalósításban egy villamos érzékelő észlelheti a 

viselő külső végbél záróizmainak villamos aktivitásváltozását 

egy várható vizeletürítés és/vagy bélsárürítés előrejelzésére, 

vagyis egy előzetes aktivitású érzékelő. Az izmok villamos akti­

vitás esési küszöb jelének észlelésekor az érzékelő vagy a sza­

bályozó például egy szelep nyitást indíthat el víz kibocsátásá­

ra, egy zacskó vízben oldódó részének vagy hegesztésének felol­

dásához, amely vákuum komprimálással tart egy összenyomott ha­

bot, ahogyan az előzőekben közöltük, a várható vizeletüritési 

és/vagy bélsárürítési ürülék befogásának előkészítésére. Alter­

natív módon a kapcsoló egy bőrápoló készítmény kibocsátásra hat­

hat, a bőrfelület előzetes kezelésére, mielőtt a bélsár érintke­

zik bőrrel. Ennél a megvalósításnál a reagáló rendszer egy sza­

kaszos rendszert tartalmaz, amely a viselő külső végbél záróiz­

mainak villamos aktivitására reagál, amikor ez a villamos akti­

vitás egy küszöb jelszintet elér. Alternatív módon a szabályozó 

kiválthatja, hogy a működtető szerkezet egy villamos működtető 

áramot küldjön a végbélnyílás záróizomnak, hogy zárjon addig, 

amíg a bélsárürítés alkalmas nem lesz a viselőnek.

Még másik megvalósításban a találmány szerinti szakaszos re­

agáló rendszer egy anyagot hordozhat - azaz aktívan szállíthat - 

egy testi ürülékhez, viselőhöz, cikkhez vagy ezek egy komponen­

séhez, egy reagálási feladat elvégzéséhez. Ennél a megvalósítás­

nál a 70 működtető szerkezet például egy összenyomott rugalmas 

anyagot vagy egy zárt rendszerű folyadékszállító tagot tartal­

mazhat, amely egy anyagot hordoz, amikor az érzékelő a bemenet 

egy küszöbértékét észleli. Az anyag például egy bőrápoló készít­
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ményt, egy enzim inhibitort, egy pH szabályozó anyagot, stb. 

tartalmazhat.

Egy másik megvalósításban víztartalmú elektrolitok (például 

vizeletből vagy bélsárból) kielégítő mennyiségét egy villamos 

érzékelővel észlelheti, amikor az elektrolitos víz zár egy áram­

kört, azaz kapcsolóként egy tárolt energiaforrásból, például 

elemből, áramot vesz ki egy kémiai reakció, például egy fázisát­

menet, stb. kiváltására. Az áramot például egy villamosán érzé­

keny gélhez alkalmazhatjuk, és a cikkben megváltoztatja a geo­

metriát és a bélsár számára üres teret hoz létre.

A találmány további alkalmazásában egy folyadékabszorbeálás- 

nál megduzzadó abszorbens anyagot alkalmazhatunk érzékelőként, 

amely mechanikailag zár egy pár villamos érintkezőt egy villamos 

áramkör teljessé tétele céljából, amikor a duzzadás küszöbértéke 

létrejön. Ennél a megvalósításnál a villamos áramkör egy működ­

tető szerkezetet szakaszos módon indíthat el a testi ürüléken, 

viselőn, cikken vagy ezek egy komponensén vagy komponensein egy 

reagálási feladat elvégzéséhez. A működtető szerkezet például 

kinyithat egy szelepet, hogy lehetővé váljon a folyadékáramlás a 

cikknek egy másik részébe, a folyadékot a cikk másik részébe 

pumpálja, egy villamosán érzékeny gélben elindít egy geometriai 

változást a geometria megváltoztatására és egy üres tér létreho­

zására, kibocsát egy bőrápoló készítményt, pH szabályozó szert 

vagy egy szagtalanító anyagot, stb.

Egy anyagot, például szálat, fóliát, nem-szövött anyagot 

vagy egyéb cellás szerkezetet, szintén megtarthatunk egy adott 

alakzatban egy testi ürülékre, például bélsárra vagy ennek a 
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testi ürüléknek egy komponensére reagáló anyaggal. Amikor a tes­

ti ürülék a megtartott anyaggal érintkezik, akkor a megtartó 

anyag kibocsáthatja a szálat, fóliát, nem-szövött anyagot vagy 

egyéb cellás szerkezetet, az ürüléknek a viselő bőrétől távol 

való befogására vagy izolálására. Egy rugalmas korlátot például 

megtarthatunk egy cikkben levő üres tértől távol levő két meg­

tartási pontnál egy anyaggal, amely vizeletre, bélsár nedvesség­

re vagy bélsár enzimre reagálva oldódik, gyengül, stb. Amikor a 

bélsár lerakodott az üres térben, és a megtartó anyag a megtar­

tási pontok egyikénél vagy mindkettőnél feloldódik, a rugalmas 

korlát szakaszos módon összehúzódhat, és fedi az üres teret, a 

bélsárnak a viselő bőrétől való izolálására. Alternatív módon 

egy szakaszos reagáló rendszer javíthatja a viselőn való illesz­

kedést egy rugalmas anyag, például egy láb- vagy derékhajtóka, 

beletevésével, amelyet két megkülönböztetett megtartási pontnál 

megfeszített állapotban tartunk egy oldódó megtartó anyaggal 

úgy, hogy amikor a megtartó anyag a megtartási pontok egyikénél 

vagy mindkettőnél feloldódik, akkor a rugalmas anyag összehúzód­

hat, és a viselő bőrével zárást formálhat.

Még másik megvalósításnál egy érzékelő, például egy enzimmel 

bontható fólia vagy kapszula vagy egy bio-érzékelő, egy vagy 

több bélsár enzimet észlelhet, egy különálló működtető szerke­

zet, például egy villamosán működő szelep elindításához a bőr 

kezelésére egy enzim inhibitor szállításához, ahogyan az előző­

ekben közöltük. Enzim inhibitorokat például a 09/041,266 soro­

zatszámú, „Disaposable Absorbent Article Having A Skin Care 

Composition Containing An Enzym Inhibitor" című amerikai egye- 
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sült államokbeli szabadalmi bejelentésben közölnek, amelyet hi­

vatkozásként tekintünk a leírásban. Még másik megvalósításban 

egy pH értékre érzékeny gél alkalmazásával bizonyos pH érték kö­

rülményeket észlelünk, amely egy szelepet nyithat egy pH érté­

ket szabályozó anyagnak a bőr kezeléséhez való kibocsátására. 

Egy másik megvalósításban egy előre meghatározott nyomás küszöb­

értéket észlelünk, amely, egy bőrápoló kezelőanyag vagy készít­

mény kibocsátására működve egy kapszula vagy „buborék" összetö­

rését eredményezi. Bőrápoló készítményeket (vagy oldatokat) pél­

dául az U.S.P. 5,607,760 számú, „Disposable Absorbent Article; 

Having A Lotioned Topsheet Containing An Emollient And A Polyol 

Polyester Immobilizing Agent:" című; 5,609, 587 számú, „Diaper 

Having A Lotioned Topsheet Comprising A Liquid Polyol Polyester 

Emollient And An Immobilizing Agent" című; 5,635,191 számú, 

„Diaper Having A Lotioned Topsheet Containing A Polysiloxane 

Emollient" című szabadalmi leírásokban, valamint a 08/926,532 és 

08/926,533 sorozatszámú amerikai egyesült államokbeli szabadalmi 

bejelentésekben közölnek, az előzőekben felsorolt szabadalmi le­

írásokat és bejelentéseket a leírásban hivatkozásként tekintjük.

Bár a találmány speciális, az oltalmi kört nem korlátozó 

megvalósításait és példáit szemléltettük és közöltük, a szakem­

berek számára nyilvánvaló, hogy különböző egyéb változtatásokat 

és módosításokat végezhetünk anélkül, hogy eltérnénk a találmány 

szellemétől és oltalmi körétől. Bár a találmányt például elsőd­

legesen egy eldobható pelenka vonatkozásában szemléltetjük és 

közöljük, a találmány nem korlátozódik erre a megvalósításra. A 

találmányt szintén alkalmazhatjuk például olyan cikkekben, ame­
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lyeket közvetlenül· a viselőre alkalmazunk egy eldobható pelenka 

alkalmazását megelőzően vagy egy eldobható pelenka, felhúzható 

pelenka, pelenkabetét, egészségügyi betét, tampon, stb. helyett. 

A csatolt szabadalmi igénypontokkal ennélfogva fedni szándékoz­

zuk az összes ilyen változtatást és módosítást, amelyek a talál­

mány oltalmi körén belül vannak.

71,732/BE



58

Szabadalmi igénypontok

L. Egy viselőre illesztendő eldobható cikk, az illető cikk 

tartalmaz:

(a) egy reagáló rendszert, amely

(i) egy érzékelőt, a közölt cikkhez működőképesen 

csatlakoztatva, az illető érzékelőt egy bemenet 

észleléséhez alakítjuk ki, és

(Ll) egy működtető szerkezetet tartalmaz, a közölt ér­

zékelőhöz működőképesen csatlakoztatva, az illető 

működtető szerkezetet egy szakaszosan végzett rea­

gálási. feladatnak, a közölt érzékelő által az il­

lető bemenet észlelésekor való teljesítéséhez ala­

kítjuk ki.

2. Az 1. igénypont szerinti eldobható cikk továbbá egy fo­

lyadékot áteresztő fedőlapot, az illető fedőlaphoz csatlakoztat­

va egy hátlapot és közölt fedőlapnak legalább egy része és a kö­

zölt hátlapnak legalább egy része közé helyezett abszorbens ma­

got tartalmaz.

3. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható

cikk, amelyben az illető érzékelő előzetes aktivitású és/vagy a

viselőhöz rögzítésre kialakított.

4. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható

cikk, amely továbbá egy szabályozót tartalmaz, az illető szabá­

lyozót a közölt érzékelőből egy jel fogadására, és amikor a kö­

zölt bemenet egy küszöbértékét kielégíti, akkor az illető reagá­

lási feladat elvégzéséhez a közölt működtető szerkezet működését
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lehetővé teszi vagy aktiválja.

5. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható 

cikk, amelyben az illető érzékelő, az illető működtető szerkezet 

és/vagy az illető szabályozó megkülönböztetett komponensek.

6. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható 

cikk, amelyben az illető működtető szerkezetet a közölt érzékelő 

által a közölt bemenet második küszöbértékének észlelésekor egy 

szakaszosan végzett második reagálási feladat teljesítésére ala­

kítjuk ki.

7. A 6. igénypont szerinti eldobható cikk, amelyben a kö­

zölt második reagálási feladat eltér az illető reagálási fel­

adat tó 1.

8. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható 

cikk, amely továbbá egy második érzékelőt és/vagy egy második 

működtető szerkezetet tartalmaz, az illető második érzékelőt egy 

második bemenet és/vagy az illető működtető szerkezet észlelésé­

re alakítjuk ki vagy az illető második működtető szerkezetet egy 

második reagálási feladat szakaszos elvégzésére alakítjuk ki, 

amikor a közölt második érzékelő a közölt második bemenetet ész­

leli, vagy egy második reagálási feladatot szakaszosan végez el, 

amikor a közölt érzékelő a közölt bemenet második küszöbértékét 

észleli.

9. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható 

cikk, amelyben az illető szakaszos reagáló rendszer egy lépcső 

típusú reagáló rendszer.

10. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható 

cikk, amelyben az illető reagálási feladat a következő csoport­
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ból egyet vagy többet: helyzeti energia kinetikai energiává ala­

kítását, egy tárolt anyag szállítását, egy hatóanyag alkotórész 

szállítását, egy tárolt anyagnak egy viselő bőréhez szállítását, 

egy tárolt anyagnak egy testi ürülékhez szállítását, bélsár be­

fogását , bélsár kapszulazását, üres tér biztosítását és egy fo­

lyékony testi ürülék pumpálását tartalmazza.

11. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható cikk, 

amelyben az illető működtető szerkezetet az illető reagálási fel­

adat elvégzése céljából egy helyzeti energiaátvitelhez alakítjuk 

ki, a közölt helyzeti energiát e következők által alkotott cso­

portból egyet vagy többet kiválasztva: tárolt mechanikai energia, 

komprimáló mechanikai energia, torziós mechanikai energia, tárolt 

kémiai energia, tárolt villamos energia és elem (telep).

12. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható 

cikk, amelyben az illető érzékelőt e következők által alkotott 

csoportból választjuk ki: villamos érzékelő, mechanikai érzéke­

lő, kémiai érzékelő, vízben oldódó fólia, vízben oldódó pH-ra 

érzékeny fólia és egy zárt rendszerű folyékony szállító tag.

13. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható 

cikk, amelyben az illető működtető szerkezetet: vákuum eleresz- 

tés, összenyomott rugalmas anyag, vákuumban lezárt vízben oldódó 

fóliában tartott összenyomott rugalmas anyag, egyedi vákuummal 

lezárt cellák sokasága, villamosán érzékeny gél, pH—ra érzékeny 

gél, só koncentrációra érzékeny gél és egy zárt rendszerű folyé­

kony szállító tag által alkotott csoportból választjuk ki.

14. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható cikk, 

amelyben az illető bemenetet nyomás, víz, pH érték, villamos tevé- 
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kenyseg es enzim által alkotott csoportból választjuk --1 .

15. Az előző igénypontok bármelyike szerinti. eldobható 

cikk, amelyben az illető reagálás 1 feladatot úgy végezzük el, 

hogy a közölt reagálási rendszer egy kimeneti funkcióval rendel­

kezik, amelyet a következő egyen Lett·? L modellezhetünk:

db | (ART)

--------  | - k -------------  

dí | i dG (Al'p)

amely egyen lekben k érteke nagyobb vagy egyen Lő korul.bel ui .1,0- 

vel, körülbelüli !,()-ιιΧ, korul.belül. Ι,Ο-Ι'.οΙ, körülbelül 10,0-ζ·'1 

vagy körülbelül 1.00-zal.

10. Az ‘'lőző i.genypon i.ok bármelyike szerinti eldobható cikk, 

amelyben az i. 1.1. el. ő reagálási feladatok úgy végezzük el, hogy a 

közöli; reagálási, rendszer f><jy kimeneti funkcióval rendelkezik, 

amelyet a következő egyenlet:

KG(.s) - K/ (Ts f- 1 ) n

— amely egyenletben n értéké nagyobb vagy egyenlő kő riil.be lü I. 25-

-tel, körülbelül 50-nel vagy körülbelül 100-zal — 

átviteli függvényével rendelkező szabályozó rendszerrel model­

lezhetünk.

17. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható 

cikk, amelyben sz illető cikket: pelenka, szoktató nadrág, 

egészségügyi betét, tampon és colostomy (hasfalon kialakított 

végbélnyílás) zacskó által alkotott csoportból választjuk ki.

18. Az előző igénypontok bármelyike szerinti eldobható cikk, 

amelyben az illető érzékelő egv vízben oldódó fólió- z- ' ' .s 

működtető szerkezet pedig egy összenyomott, vákuummal lezáró ru-

riil.be
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gaima.; anyag komp r ima L t mechanikai energiáját tartalmazza .

előző igénypontok bármelyike érinti dobba tó

kk, uneÍvben az iLLető ekeLot egy testi ürülékkel társul

bemenet eszlelésere alakítjuk ki; és az illető működtető szerke­

zet egy vákuumban Lezárt fóliában tartott összenyomott rugalmas 

a a ya goi. I.a r t.a Lma , amelyet. a közölt testi ürülék észlelésekor 

annak abszorbeakasara vagy kapszuLázására alakítunk ki.

Λ mégha t.a Ima zot t.:
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